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Σε εξέλιξη το δίμηνο οικονομικό βαρόμετρο του ΒΕΘ – 

Η συμμετοχή σας είναι απαραίτητη 

 

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προχωρά στην εκπόνηση του δίμηνου Οικονομικού Βαρόμετρου, για το διάστημα 
Ιανουαρίου – Φεβρουαρίου 2023, προκειμένου να καταγράψει τις απόψεις σας για μια σειρά επίκαιρων ζητημάτων, αλλά και 
θεμάτων που αφορούν στην πορεία των επιχειρήσεων σας. 

Το Βαρόμετρο Οικονομικής Συγκυρίας, που διενεργείται από τον Μάρτιο 2022, αποτελεί ένα ιδιαίτερα χρήσιμο εργαλείο, στο 
οποίο σας καλούμε να συμμετέχετε. 

Μέσω ενός link που θα λαμβάνετε με το newsletter του Επιμελητηρίου αλλά και με την εβδομαδιαία ενημέρωση θα έχετε τη 
δυνατότητα να απαντήσετε σε ερωτήσεις που αφορούν την επικαιρότητα, αλλά και την πορεία της επιχείρησης σας. 

Το link της έρευνας  θα βρίσκεται αναρτημένο και σε ειδικό banner του ιστότοπου του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr). Το βαρόμετρο, 
θα πραγματοποιείται κάθε δίμηνο και τα αποτελέσματα του θα ανακοινώνονται μέσω δελτίων Τύπου.  

Αν επιθυμείτε μπορείτε να δηλώνετε το e-mail σας προκειμένου να σας αποστέλλονται τα αποτελέσματα της δημοσκόπησης.  

Η συμμετοχή σας είναι σημαντική. 

Ακολουθεί το link της έρευνας, στην οποία σας καλούμε να συμμετέχετε 

https://ee.kobotoolbox.org/x/Ij6zYTPP 

 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΠΝΟΠΩΛΗΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΒΕΘ 
 

 

Παρατείνεται η δημοσιοποίηση στοιχείων επιχειρήσεων σε περίπτωση αισχροκέρδειας 

Παρατείνεται μέχρι την 30ή Ιουνίου 2023 η δυνατότητα δημοσιοποίησης της εμπορικής επωνυμίας επιχειρήσεων που 
παραβιάζουν τα μέτρα περιστολής φαινομένων αθέμιτης κερδοφορίας σε περιόδους κρίσης, σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 
1582/154/07.02.2023 τροπολογία , που κατατέθηκε σε νομοσχέδιο του υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων με τίτλο 
«Ενσωμάτωση της Οδηγίας (ΕΕ) 2020/1828 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 25ης Νοεμβρίου 2020 
«σχετικά με τις αντιπροσωπευτικές αγωγές για την προστασία των συλλογικών συμφερόντων των καταναλωτών και για την 
κατάργηση της οδηγίας 2009/22/ΕΚ», ενίσχυση της προστασίας των καταναλωτών, ρυθμιστικό πλαίσιο για την παλαίωση 
οίνων και άλλες επείγουσες διατάξεις για την ενίσχυση της ανάπτυξης».  

Επίσης, με την τροπολογία : α. παρατείνεται η δυνατότητα ολοκλήρωσης επενδυτικών σχεδίων που έχουν υπαχθεί στον ν. 
3299/2004 (Α' 261) διότι, δεν έγινε εκταμίευση ποσού προκαταβολής από τα τραπεζικά ιδρύματα προς τους φορείς των 
διαλαμβανόμενων επενδυτικών σχεδίων, για τους οποίους ωστόσο είχε χορηγηθεί από το Δημόσιο το προβλεπόμενο 
ανωτέρω ποσό, δυνάμει εγγυητικής επιστολής, β. Ρυθμίζεται το πλαίσιο ένταξης των επενδυτικών σχεδίων, συστημάτων 
αποθήκευσης ηλεκτρικής ενέργειας από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (Α.Π.Ε.), στις στρατηγικές επενδύσεις και επιλύονται 
μεταβατικά ζητήματα για σχετικές εκκρεμείς αιτήσεις υπαγωγής κ.α. 

Δείτε εδώ τη τροπολογία 

 

 

 

 

Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ ο νόμος 5016/2023 για τη Διεθνή Εμπορική Διαιτησία 

Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 21/Α/4-2-2023 ο νόμος 5016/2023 με τίτλο «Διεθνής Εμπορική Διαιτησία - Ρυθμίσεις για τη 

λειτουργία του Ελεγκτικού Συνεδρίου και λοιπές επείγουσες διατάξεις του Υπουργείου Δικαιοσύνης» με το οποίο 

επανακαθορίζεται το νομικό πλαίσιο που διέπει τον θεσμό της διεθνούς εμπορικής διαιτησίας (κατά βάση, επαναλαμβάνεται 

το υφιστάμενο πλαίσιο του ν. 2735/1999) και σε σχέση με τα ισχύοντα. Ο ν. 2735/1999 (Α' 167) καταργείται. 

 

 
 
 
 

https://ee.kobotoolbox.org/x/Ij6zYTPP
https://www.hellenicparliament.gr/UserFiles/bbb19498-1ec8-431f-82e6-023bb91713a9/12210697.pdf
https://www.veth.gov.gr/images/site/100/851748717_fek-2023-tefxos_a-00021-downloaded_-06_02_2023.pdf


  

Κατατίθεται η τροπολογία για τις παρεμβάσεις στις 

επικουρικές συντάξεις 

Από το Γραφείου Τύπου του Υπουργείου Εργασίας και 

Κοινωνικών Υποθέσεων εκδόθηκε η ακόλουθη 

ανακοίνωση: 
 

Με τροπολογία του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 

Υποθέσεων που κατατίθεται σήμερα στο νομοσχέδιο 

«Μέριμνα υπέρ του προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων, 

εξορθολογισμός της νομοθεσίας των Ενόπλων Δυνάμεων, 

οργάνωση της Εθνοφυλακής και άλλες διατάξεις» 

εξειδικεύονται οι δυο νέες παρεμβάσεις για τις 

επικουρικές συντάξεις: 
 

Πρώτον, η χορήγηση προκαταβολής  για τις εκκρεμείς 

επικουρικές συντάξεις λόγω γήρατος, αναπηρίας ή 

θανάτου σε ασφαλισμένους που έχουν υποβάλλει αίτηση 

πριν την 1η Ιουλίου 2022 και για τους οποίους έχει εκδοθεί 

απόφαση κύριας σύνταξης Η προκαταβολή χορηγείται έως 

τις 15 Μαρτίου 2023 –χωρίς να απαιτείται καμία ενέργεια 

από πλευράς του δικαιούχου- και ισούται με 100 ευρώ για 

κάθε μήνα καθυστέρησης της έκδοσης της επικουρικής 

σύνταξης (για τις επικουρικές συντάξεις γήρατος), από το 

διάστημα υποβολής της αίτησης έως τις 31 Ιανουαρίου 

2023. Η προκαταβολή ορίζεται στα 50 ευρώ για επικουρικές 

συντάξεις λόγω αναπηρίας και για τον επιζώντα σύζυγο  

που ζητά να του χορηγηθεί επικουρική σύνταξη λόγω 

θανάτου. 
 

Δεύτερον, η βελτίωση της λειτουργίας του μηχανισμού 

έκδοσης επικουρικών συντάξεων με διαδικασία  fast 

track που έχει ήδη θεσπιστεί με το άρθρο 48 του Ν. 

4921/2022. 
 

Στην ίδια τροπολογία περιλαμβάνεται και η ρύθμιση για 

παράταση χωρίς προϋποθέσεις για ένα χρόνο (έως τις 

29 Φεβρουαρίου 2024)  της ασφαλιστικής ικανότητας 

ευάλωτων κοινωνικών ομάδων (μακροχρόνια άνεργοι, 

ανασφάλιστοι υπερήλικες). Περιλαμβάνεται επίσης η 

ανανέωση της ρύθμισης του 2022 για τους μη 

μισθωτούς (κατ’ εξαίρεση χορήγηση ασφαλιστικής 

ικανότητας έως 31 Μαΐου ανεξαρτήτως ύπαρξης οφειλών 

προς τα ασφαλιστικά ταμεία και ανανέωση ασφαλιστικής 

ικανότητας έως 29.2.2024 με την καταβολή των 

οφειλομένων εισφορών κλάδου υγείας για το 2022) 
 

Τέλος, με την ίδια τροπολογία –μεταξύ άλλων-: 
 

• Καθιερώνεται η άδεια πενθούντων γονέων. Πρόκειται για 

ειδική άδεια 20 ημερών που αφορά γονείς οι οποίοι 

χάνουν τα παιδιά τους, ικανοποιώντας σχετικό αίτημα 

κοινωνικών οργανώσεων. 
 

• Προβλέπεται η χορήγηση επιδόματος Πάσχα σε 

εργαζομένους στις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται 

στον κλάδο της γουνοποιΐας και πλήττονται από τις 

συνέπειες του πολέμου στην Ουκρανία, των οποίων οι 

συμβάσεις εργασίας τίθενται σε αναστολή. 
 

• Διορθώνεται ο όρος «επιμέλεια» στην εσωτερική 

νομοθεσία και αντικαθίσταται από τον όρο «φροντίδα» 

στους ορισμούς που σχετίζονται με την άδεια πατρότητας 

και τη γονική άδεια. 
 

• Διευκολύνεται η διαδικασία εξυγίανσης προνοιακών 

φορέων, με ρυθμίσεις για την υπέρβαση σχετικών 

γραφειοκρατικών εμποδίων. 

 

 

 

Οι πρώτοι δικαιούχοι του προγράμματος «Κάλυψη» θα 

μπουν στα νέα τους σπίτια το Μάρτιο 

Από το Γραφείο Τύπου του Υπουργείου Εργασίας και 
Κοινωνικών Υποθέσεων εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση: 
 

Τον Μάρτιο θα ξεκινήσει η εγκατάσταση των πρώτων 
ωφελούμενων στις κατοικίες του προγράμματος «Κάλυψη», 
μέσω του οποίου το Δημόσιο θα καταβάλει το σύνολο του 
ενοικίου για τη στέγαση ευάλωτων νέων. Την επόμενη 
εβδομάδα πρόκειται να δημοσιευθεί η Κοινή Υπουργική 
Απόφαση που θα ορίζει μεταξύ άλλων τα ειδικότερα κριτήρια 
επιλογής των δικαιούχων (σύμφωνα με το νόμο 5006/2022 για 
τη στεγαστική πολιτική, ωφελούμενοι του προγράμματος είναι 
άτομα ηλικίας 25 έως 39 ετών, που είναι δικαιούχοι του 
Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος) και θα ακολουθήσει η 
υπογραφή των προγραμματικών συμβάσεων μεταξύ του 
υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και των 
Δημοτικών φορέων που θα συμπράξουν στην υλοποίηση του 
προγράμματος. 
 

Τα παραπάνω προκύπτουν από την συνάντηση που είχε 
σήμερα ο υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 
Κωστής Χατζηδάκης με τον πρόεδρο της ΚΕΔΕ Δημήτρη 
Παπαστεργίου, παρουσία του Γενικού Γραμματέα Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης της Φτώχειας, Γιώργου 
Σταμάτη. 
 

Το πρόγραμμα «Κάλυψη» που θεσπίστηκε με το νόμο 
5006/2022 βασίζεται, κατ’ αρχήν, στις κατοικίες που 
συμμετείχαν στο πρόγραμμα «Εστία» για τη φιλοξενία 
αιτούντων άσυλο σε αστικά διαμερίσματα ανά την Ελλάδα και 
ολοκληρώθηκε τον Δεκέμβριο του 2022. 
 

Ήδη 579 από τους ιδιοκτήτες ακινήτων που συμμετείχαν στο 
πρόγραμμα «Εστία» έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον 
προκειμένου να συνεχίσουν να διαθέτουν τα σπίτια τους για τη 
στέγαση των δικαιούχων του προγράμματος «Κάλυψη». 
Υπενθυμίζεται ότι οι ιδιοκτήτες των ακινήτων για τα τρία χρόνια 
που θα διαρκέσουν οι μισθώσεις θα εισπράττουν το σύνολο 
του μισθώματος από το Δημόσιο, το οποίο αναλαμβάνει 
επίσης την αποκατάσταση των όποιων επισκευών χρειαστούν. 
 

Στόχος σε πρώτη φάση είναι η αξιοποίηση τουλάχιστον 1.000 
ακινήτων, στα οποία θα στεγαστούν περισσότεροι από 3.000 
ωφελούμενοι. Στο πλαίσιο του προγράμματος, το υπουργείο 
Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων αναλαμβάνει τη 
χρηματοδότηση των δαπανών για ενοίκια και επισκευές των 
ακινήτων ενώ οι Δήμοι μεταξύ άλλων θα εξετάζουν τις αιτήσεις 
των ενδιαφερομένων, θα προτείνουν κατάλληλα διαθέσιμα 
ακίνητα στους ωφελούμενους, θα καταβάλουν τα ενοίκια στους 
ιδιοκτήτες, θα μεριμνούν για την εκτέλεση των εργασιών 
επισκευής, κ.ά. 
Αναλυτικά η ανακοίνωση εδώ 
 

 

Εγκύκλιος e-ΕΦΚΑ: «Παροχή διευκρινίσεων σχετικά με 

τους απασχολούμενους πολίτες τρίτων χωρών στην 

αγροτική οικονομία σύμφωνα με το άρθρο 16 του Ν. 

4783/2021, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 62 του 

Ν.4950/2022 και την απόδοση ΑΜΚΑ από την Η.ΔΙ.Κ.Α. 

Α.Ε.» 

 

Η Γενική Διεύθυνση Εισφορών εξέδωσε τη με αρ. πρωτ.: 

65620/Σ.20297/09.02.2023 Εγκύκλιο με θέμα: «Παροχή 

διευκρινίσεων σχετικά με τους απασχολούμενους πολίτες 

τρίτων χωρών στην αγροτική οικονομία σύμφωνα με το 

άρθρο 16 του Ν. 4783/2021, όπως τροποποιήθηκε με το 

άρθρο 62 του Ν.4950/2022 και την απόδοση ΑΜΚΑ από την 

Η.ΔΙ.Κ.Α. Α.Ε.» (ΦΕΚ 128/Τεύχος Α’/02.07.2022) 

 

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στο περιεχόμενο της 

Εγκυκλίου, πατήστε εδώ. 

 

. 

 

 

https://ypergasias.gov.gr/oi-protoi-dikaiouchoi-tou-programmatos-kalypsi-tha-boun-sta-nea-tous-spitia-to-martio/
https://www.efka.gov.gr/sites/default/files/2023-02/%CE%9D.4950-2022.pdf
https://www.efka.gov.gr/sites/default/files/2023-02/%CE%91%CE%9C%CE%9A%CE%91%20%CE%91%CE%A0%CE%9F%20%CE%97%CE%94%CE%99%CE%9A%CE%91%20%CE%93%CE%99%CE%91%20%CE%95%CE%A1%CE%93%CE%91%CE%A4%CE%95%CE%A3%20%CE%93%CE%97%CE%A3%20%CE%9A%CE%91%CE%A4%CE%91%20%CE%A0%CE%91%CE%A1%CE%95%CE%9A%CE%9A%CE%9B%CE%99%CE%A3%CE%97.pdf


 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ανοίγει η πλατφόρμα για υποβολή αιτήσεων για το 

πρόγραμμα δημιουργίας 120 χώρων φροντίδας 

βρεφών σε επιχειρήσεις 

 

Από το Γραφείο Τύπου του Υπουργείου Εργασίας και 

Κοινωνικών Υποθέσεων εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση: 
 

Ξεκινά το πρόγραμμα για τη δημιουργία χώρων φροντίδας 

βρεφών εντός 120 μεσαίων  και μεγάλων επιχειρήσεων, 

καθώς άνοιξε η ειδική πλατφόρμα στο Πληροφοριακό 

Σύστημα «ΕΡΓΑΝΗ» του Υπουργείου Εργασίας και 

Κοινωνικών Υποθέσεων https://ChildCareUnits.yeka.gov.gr 

για την υποβολή αιτήσεων συμμετοχής από τις 

ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις. 
 

Αντικείμενο του προγράμματος -που έχει προϋπολογισμό 

16 εκατ. ευρώ, χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης 

και υλοποιείται από τη Γενική Γραμματεία Δημογραφικής και 

Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων- είναι η 

επιδότηση επιχειρήσεων με περισσότερους από 100 

υπαλλήλους (μεσαίες) και περισσότερους από 250 

υπαλλήλους (μεγάλες), συμπεριλαμβανομένων 

εμπορικών κέντρων, για τη δημιουργία χώρων 

φροντίδας βρεφών εντός των κτιριακών τους 

εγκαταστάσεων. (Οι λεπτομέρειες περιγράφονται στον 

Οδηγό του Προγράμματος (επισυνάπτεται). 
 

Πιο συγκεκριμένα, οι επιχειρήσεις ενισχύονται για τη 

διαμόρφωση των χώρων και την προμήθεια του 

απαραίτητου εξοπλισμού και για την επιδότηση του 

μισθολογικού κόστους έως δυο βρεφονηπιοκόμων για 

τα πρώτα δυο έτη λειτουργίας των χώρων. Η λειτουργία 

των χώρων φροντίδας μετά το πέρας της χρηματοδότησης 

θα πρέπει να διατηρηθεί από τους δικαιούχους για 

τουλάχιστον το διπλάσιο χρόνο της διάρκειας της 

χρηματοδότησης, δηλαδή για τέσσερα χρόνια. 
 

Οι δικαιούχοι θα λάβουν προκαταβολικά το 50% των 

δαπανών για την διαμόρφωση των χώρων και το υπόλοιπο 

50% με την έναρξη λειτουργίας των χώρων. Στη συνέχεια 

κάθε έτος θα λαμβάνουν την επιδότηση του μισθολογικού 

κόστους των δύο βρεφονηπιοκόμων για τα πρώτα δύο έτη 

λειτουργίας. Η μέγιστη επιλέξιμη δαπάνη ανέρχεται στα 

150.000 ευρώ περίπου για καθεμία από τις μεγάλες 

επιχειρήσεις με περισσότερους από 250 εργαζομένους 

που θα ενταχθούν στα πρόγραμμα και στις 107.000 

ευρώ περίπου για καθεμία από τις μεσαίες επιχειρήσεις 

που απασχολούν από 100 έως 250 εργαζομένους. 
 

Αναλυτικά η ανακοίνωση εδώ 

 

 

 

 

 

Συστάσεις για την προστασία των αστέγων από χαμηλές θερμοκρασίες κατά την περίοδο του επικείμενου παγετού 

τις προσεχείς ημέρες 

 
Από το Γραφείο Τύπου του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση: 
Η Γενική Γραμματεία Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης της Φτώχειας του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 

Υποθέσεων στις 03/02/2023 απέστειλε έγγραφο προς όλους τους Δήμους της επικράτειας προκειμένου να αποτραπεί η έκθεση 

αστέγων σε κίνδυνο εξαιτίας χαμηλών θερμοκρασιών και κακών συνθηκών κατά την περίοδο του επικείμενου παγετού τις 

προσεχείς ημέρες. Ειδικότερα, ζητήθηκε να ορισθούν από τον εκάστοτε Δήμο τα κλειστά θερμαινόμενα κτίρια, τα οποία θα είναι 

διαθέσιμα για προσωρινή φιλοξενία αστέγων και προσβάσιμα σε 24ωρη βάση (ή τουλάχιστον σε 12ωρη βάση κατά τις βραδινές 

ώρες από 20:00 μ.μ. έως 08:00 π.μ.) κατά τις ημέρες με ιδιαίτερα χαμηλές θερμοκρασίες 

 

 

 

Άνοιξε η πλατφόρμα για την επέκταση της ειδικής 
παροχής προστασίας μητρότητας  

από 6 σε 9 μήνες 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 07.02.2023 
Άνοιξε η πλατφόρμα υποβολής δηλώσεων για την 
επέκταση της ειδικής παροχής προστασίας μητρότητας 
από 6 σε 9 μήνες, μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της 
Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr).  
Τη δήλωση πρέπει να υποβάλλουν όλες οι δικαιούχοι με 
ημερομηνίες έναρξης της ειδικής άδειας προστασίας 
μητρότητας από τις 26.05.2022 έως και τις 24.11.2022, 
ανεξάρτητα αν έχουν ήδη στείλει σχετικό ηλεκτρονικό 
μήνυμα ή αν έχουν υποβάλει σχετική δήλωση στις 
υπηρεσίες της ΔΥΠΑ. 
 

Η δήλωση είναι προσβάσιμη με τους κωδικούς TaxisNet 
στη διεύθυνση: 
https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-
asphalise/apozemioseis-kai-parokhes/epektases-tes-
eidikes-adeis-prostasias-tes-metrotetas  
Οι δικαιούχοι θα πρέπει να αναφέρουν στη δήλωση πότε 
έλαβαν ή θα λάβουν την επέκταση της ειδικής άδειας 
προστασίας μητρότητας, δηλαδή α) είτε σε συνέχεια της 
αρχικής λήξης της, β) είτε μετά την παρεμβολή κανονικής 
άδειας έτους 2022, γ) είτε μετά τη μεσολάβηση 
πραγματικής εργασίας στον εργοδότη, καταγράφοντας και 
τα ακριβή χρονικά διαστήματα κανονικής αδείας ή 
πραγματικής εργασίας. 
 

Συγκεκριμένα, η συνημμένη Υπεύθυνη Δήλωση θα πρέπει 
να δηλώνει:  
«Επιθυμώ την επέκταση της Ειδικής Παροχής Προστασίας 
της Μητρότητας: 
1) σε συνέχεια από την αρχική λήξη αυτής ή   
2) μετά την παρεμβολή της κανονικής άδειας του έτους 
2022, η οποία ελήφθη ή θα ληφθεί από ……. έως ……. ή  
3) μετά τη μεσολάβηση πραγματικής εργασίας στον 
εργοδότη από ……. έως ……. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα: https://www.dypa.gov.gr/  
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Εγκύκλιος e-ΕΦΚΑ: «Νομιμοποίηση χρόνου 

ασφάλισης έως 31.12.2016 στον π. Κλάδο Πρόσθετης 

Ασφάλισης και στον π. Κλάδο Κύριας Ασφάλισης 

Αγροτών του π. Ο.Γ.Α.» 

 

Η Γενική Διεύθυνση Εισφορών του e-ΕΦΚΑ εξέδωσε τη με 

αριθμό ΑΔΑ: 9Δ9Ψ46ΜΑΠΣ-81Λ (αρ. πρωτ.: 64696) 

Εγκύκλιο με θέμα: «Νομιμοποίηση χρόνου ασφάλισης έως 

31.12.2016 στον π. Κλάδο Πρόσθετης Ασφάλισης και 

στον π. Κλάδο Κύριας Ασφάλισης Αγροτών του π. Ο.Γ.Α.» 

 

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στο έγγραφο, πατήστε εδώ. 

 

. 

 

 

 

 

 

 

 

https://childcareunits.yeka.gov.gr/
https://www.veth.gov.gr/images/site/100/851748719_document__3_.pdf
https://www.veth.gov.gr/images/site/100/851748719_document__3_.pdf
https://ypergasias.gov.gr/anoigei-i-platforma-gia-ypovoli-aitiseon-gia-to-programma-dimiourgias-120-choron-frontidas-vrefon-se-epicheiriseis/
https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/apozemioseis-kai-parokhes/epektases-tes-eidikes-adeis-prostasias-tes-metrotetas
https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/apozemioseis-kai-parokhes/epektases-tes-eidikes-adeis-prostasias-tes-metrotetas
https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/apozemioseis-kai-parokhes/epektases-tes-eidikes-adeis-prostasias-tes-metrotetas
https://www.dypa.gov.gr/
https://www.efka.gov.gr/sites/default/files/2023-02/%CE%95%CE%B3%CE%BA%CF%8D%CE%BA%CE%BB%CE%B9%CE%BF%CF%82%209_2023_signed.pdf


 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Προσωρινοί πίνακες για τον Β’ κύκλο του ειδικού προγράμματος απασχόλησης ρητινεργατών 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 08.02.2023 
Αναρτήθηκαν την Τετάρτη 08 Φεβρουαρίου 2023, στον ιστότοπο της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης dypa.gov.gr ο 
προσωρινός πίνακας κατάταξης ανέργων (επιτυχόντων και επιλαχόντων) και ο πίνακας αποκλειομένων για τον Β’ κύκλο της 
δράσης «Ειδικό πρόγραμμα απασχόλησης ρητινεργατών σε Υπηρεσίες του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας» με 
181 θέσεις εργασίας. 
Στόχος του προγράμματος είναι η άμεση αντιμετώπιση της ανεργίας των πυρόπληκτων ρητινεργατών των περιοχών που 
επλήγησαν από τις πυρκαγιές και η άμεση αποκατάσταση του φυσικού περιβάλλοντος, ενώ προβλέπεται και η πρόσληψη 
άνεργων πτυχιούχων για την υποστήριξη του προγράμματος. Ο Β΄ κύκλος του προγράμματος αφορά σε 181 θέσεις πλήρους 
απασχόλησης για 7 έτη και με ακαθάριστες μηνιαίες αμοιβές έως 1.000 ευρώ. 
Η κατάρτιση των πινάκων πραγματοποιήθηκε μέσω του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος (ΟΠΣ) της ΔΥΠΑ, με 
βάση τα προβλεπόμενα κριτήρια της - εγκεκριμένης από το ΑΣΕΠ - Δημόσιας Πρόσκλησης. Οι πίνακες έχουν αναρτηθεί στη 
διεύθυνση:  
https://www.dypa.gov.gr/eidiko-proghramma-apaskholisis-ritinerghatwn-se-ypiresies-toy-ypoyrghioy-perivallontos-kai-
energheias-b-kyklos 
Συγκεκριμένα, η διαδρομή  είναι: dypa.gov.gr → Προγράμματα κλειστά προς υποβολή αιτήσεων → Ειδικό πρόγραμμα 
απασχόλησης ρητινεργατών σε Υπηρεσίες του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (Β΄ ΚΥΚΛΟΣ) 
Οι ενδιαφερόμενοι έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν για την ηλεκτρονική τους αίτηση και τη μοριοδότησή τους με τους 
ακόλουθους τρόπους: 

• Μέσω των ηλεκτρονικών υπηρεσιών της ΔΥΠΑ στην καρτέλα της αίτησής τους ή 

• Από τον προσωρινό πίνακα κατάταξης ανέργων με τον αριθμό πρωτοκόλλου της αίτησής τους και, σε περίπτωση 

αποκλεισμού τους για το λόγο που αποκλείστηκαν, από τον προσωρινό πίνακα αποκλειομένων. 

Αιτιολογημένες ενστάσεις (με τα τυχόν δικαιολογητικά συνημμένα) μπορούν να υποβληθούν από αύριο Πέμπτη 09 
Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 11:00 έως και την Δευτέρα 13 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 14:00, αποκλειστικά ηλεκτρονικά στον 
ιστότοπο dypa.gov.gr με τους κωδικούς πρόσβασης TAXISnet. 
Σε περίπτωση αδυναμίας επισύναψης των δικαιολογητικών στην ηλεκτρονική ένσταση, οι ενιστάμενοι μπορούν να 
υποβάλλουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο αρμόδιο Κέντρο Προώθησης Απασχόλησης (ΚΠΑ2), μέχρι τη Δευτέρα 13 
Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 15:00, προκειμένου να επισυναφθούν από τους αρμόδιους υπαλλήλους στην ηλεκτρονική 
ένστασή τους, συνοδευόμενα από τυχόν σημειώσεις του αρμόδιου ΚΠΑ2, σύμφωνα με τη Δημόσια Πρόσκληση. 
Ο Γ΄ κύκλος του προγράμματος θα ξεκινήσει το συντομότερο δυνατόν, σε συνεργασία με τα Δασαρχεία και τους 
Συνεταιρισμούς. 
Ο συνολικός προϋπολογισμός του προγράμματος ανέρχεται σε 63.000.000 ευρώ και χρηματοδοτείται από πόρους της 
ΔΥΠΑ. 
 

 
 

 Τη Δευτέρα ξεκινούν οι αιτήσεις για τον Β΄ κύκλο του προγράμματος επιχειρηματικότητας νέων,  
με επιχορήγηση 14.800 € 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 07.02.2023 

Τη Δευτέρα 13 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 13:00, ξεκινά η υποβολή ηλεκτρονικών αιτήσεων χρηματοδότησης για τον Β΄ 

κύκλο του «Προγράμματος επιχορήγησης επιχειρηματικών πρωτοβουλιών απασχόλησης νέων ελεύθερων επαγγελματιών 

ηλικίας 18 έως 29 ετών με έμφαση στην ψηφιακή οικονομία». 
 

Ο στόχος της δράσης, διάρκειας 12 μηνών, είναι η προώθηση στην αυτοαπασχόληση 1.500 νέων ανέργων μέσω της 

δημιουργίας βιώσιμων επιχειρήσεων, με έμφαση στην ψηφιακή οικονομία.  
 

Η επιχορήγηση ανέρχεται σε 14.800 € και θα καταβληθεί σε τρεις δόσεις ως εξής: 

• 1η δόση 4.000 €, μετά την έναρξη δραστηριότητας στη ΔΟΥ 

• 2η δόση 5.400 €, μετά τη λήξη του α’ εξάμηνου από την έναρξη 

• 3η δόση 5.400 €, μετά τη λήξη του β’ εξάμηνου από την έναρξη   

Δικαιούχοι της δράσης είναι εγγεγραμμένοι άνεργοι στο μητρώο της ΔΥΠΑ ηλικίας 18-29 ετών, που υποβάλλουν αίτηση 

χρηματοδότησης και πρόταση επιχειρηματικού σχεδίου μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων 

(ΠΣΚΕ) του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων στη διεύθυνση https://www.ependyseis.gr 
 

Το πρόγραμμα, συνολικού προϋπολογισμού 45.000.000 €, συγχρηματοδοτείται από το Ελληνικό Δημόσιο και το Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο - Πρωτοβουλία για την Απασχόληση των Νέων στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια βίου Μάθηση 2014 - 2020». 

  

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν τον ιστότοπο της ΔΥΠΑ www.dypa.gov.gr    

 

 

 
 
 

https://www.dypa.gov.gr/eidiko-proghramma-apaskholisis-ritinerghatwn-se-ypiresies-toy-ypoyrghioy-perivallontos-kai-energheias-b-kyklos
https://www.dypa.gov.gr/eidiko-proghramma-apaskholisis-ritinerghatwn-se-ypiresies-toy-ypoyrghioy-perivallontos-kai-energheias-b-kyklos
https://www.ependyseis.gr/
http://www.dypa.gov.gr/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Μέχρι την Τετάρτη οι αιτήσεις για το πρόγραμμα απόκτησης εργασιακής εμπειρίας 10.000 νέων 
 με 100% επιδότηση 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 09.02.2023 

Την Τετάρτη 15 Φεβρουαρίου λήγει η προθεσμία υποβολής αιτήσεων επιχειρήσεων για το «Πρόγραμμα απόκτησης 
επαγγελματικής εμπειρίας για 10.000 άνεργους νέους 18-30 ετών», με  χρηματοδότηση του Ταμείου Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας. 
 

Το πρόγραμμα, διάρκειας 7 μηνών, στοχεύει στην αναβάθμιση των προσόντων και στην προετοιμασία 10.000 νέων, 
αποφοίτων τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης για ένταξη στην αγορά εργασίας, με προϋπολογισμό 68 εκατ. ευρώ.  
 

Η ΔΥΠΑ καταβάλλει στους ωφελούμενους μηνιαία αποζημίωση ίση με τον νόμιμο κατώτατο καθαρό μισθό με πλήρεις 
ασφαλιστικές εισφορές, καθώς και αναλογία δώρων εορτών και επιδόματος αδείας. 
 

Η δράση απευθύνεται σε ιδιωτικές επιχειρήσεις. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι να μην έχει προβεί η επιχείρηση σε μείωση 
προσωπικού λόγω καταγγελίας σύμβασης εργασίας στο τρίμηνο πριν από την υποβολή της αίτησης.  
 

Οι επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν μπορούν να υποβάλουν την αίτησή τους αποκλειστικά ηλεκτρονικά με 
τους κωδικούς TAXISnet μέσω: 
 

α) της πλατφόρμας e-Services της ΔΥΠΑ στον ιστότοπο www.dypa.gov.gr  
β) gov.gr στη διεύθυνση: https://www.gov.gr/ipiresies/epikheirematike-drasterioteta/apaskholese-prosopikou/summetokhe-
epikheireseon-ergodoton-se-programmata-katartises-anergon  
 

Τα βήματα είναι απλά: 

• Η επιχείρηση υποβάλλει αίτηση και προσδιορίζει τα προσόντα της θέσης 

• Η ΔΥΠΑ επιβεβαιώνει ότι η επιχείρηση πληροί τις προϋποθέσεις 

• Οι εργασιακοί σύμβουλοι της ΔΥΠΑ υποδεικνύουν στην επιχείρηση υποψηφίους σύμφωνα με τα απαιτούμενα προσόντα 
της θέσης 

• Η επιχείρηση επιλέγει τον ωφελούμενο και υπογράφουν συμφωνητικό. 
 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν τη διεύθυνση: 
https://www.dypa.gov.gr/programmata-apasholisis-hrimatodotoumena-apo-to-tamio-anakampsis  
 

 

 

 

 

 

 

 

Παράταση προθεσμίας Δήλωσης Αδειών στο 

ψηφιακό περιβάλλον του Π.Σ ΕΡΓΑΝΗ II 

Παρατείνεται έως και την 10-03-2023, η 

προθεσμία της υποχρεωτικής δήλωσης των 

αδειών, του μηνός Ιανουαρίου, στο Π.Σ. ΕΡΓΑΝΗ 

II, εκ μέρους των επιχειρήσεων – εργοδοτών, για 

τους εργαζομένους τους με σχέση εξαρτημένης 

εργασίας. 

 

 

Αναρτήθηκαν τα αποτελέσματα για τη συγκρότηση των Οριστικών Μητρώων Παρόχων κατάρτισης των 

αδειοδοτημένων Κ.Δ.Β.Μ και των Κ.Ε.Δι.Βι.Μ. των Α.Ε.Ι. καθώς και των Παρόχων Πιστοποίησης, για την κατάρτιση 

150.000 εργαζομένων 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 03.02.2023 

Αναρτήθηκαν στον ιστότοπο της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) τα Οριστικά Μητρώα Παρόχων Κατάρτισης των 

αδειοδοτημένων Κ.Δ.Β.Μ και των Κ.Ε.Δι.Βι.Μ. των Α.Ε.Ι. (Α΄ φάσης) και το Οριστικό Μητρώο Παρόχων Πιστοποίησης (Α΄ 

φάσης) για τα προγράμματα αναβάθμισης δεξιοτήτων 150.000 εργαζομένων του έργου "Πάω Μπροστά", τα οποία 

υλοποιούνται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης - NextGenerationEU. 

Οι αιτήσεις συμμετοχής αξιολογήθηκαν, ώστε οι πάροχοι να πληρούν τα κριτήρια, τους όρους και τις προϋποθέσεις που 

ορίζουν οι σχετικές προσκλήσεις για τη διασφάλιση ποιότητας. Τα Οριστικά Μητρώα περιλαμβάνουν 191 Κέντρα Δια Βίου 

Μάθησης (Κ.Δ.Β.Μ.), 9 επιλεγμένα Κέντρα Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (Κ.Ε.Δι.Βι.Μ.) των ΑΕΙ και 10 Παρόχους 

Πιστοποίησης Προσώπων, για τα οποία μπορείτε να ενημερωθείτε στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις της Δ.ΥΠ.Α. και του 

voucher.gov.gr. 

Από σήμερα, Παρασκευή 3 Φεβρουαρίου 2023, ξεκινά στον ιστότοπο voucher.gov.gr η ηλεκτρονική υποβολή προτεινόμενων 

προγραμμάτων επαγγελματικής κατάρτισης από τους εγκεκριμένους παρόχους κατάρτισης προς αξιολόγηση. Η υποβολή των 

προγραμμάτων κατάρτισης Α’ Φάσης ολοκληρώνεται στις 12 Φεβρουαρίου 2023. 

Υπενθυμίζεται ότι η δράση αφορά στην παροχή θεωρητικής κατάρτισης διάρκειας 80 ωρών σε 150.000 μισθωτούς του 

ιδιωτικού τομέα, ηλικίας άνω των 18 ετών, που θα οδηγεί σε απόκτηση ψηφιακών και πράσινων γνώσεων και δεξιοτήτων και 

σε αντίστοιχη πιστοποίηση μέσω ανεξάρτητων φορέων πιστοποίησης. Στόχος της δράσης είναι οι εργαζόμενοι να 

προσαρμοστούν στις απαιτήσεις των σύγχρονων τάσεων στην αγορά εργασίας, να αναβαθμίσουν τις προοπτικές τους και 

κατά συνέπεια να συμβάλουν στον εκσυγχρονισμό της ελληνικής οικονομίας. 

 
 

 

 

 

 

 

 

9η τροποποίηση της Πρόσκλησης υποβολής αιτήσεων 

χρηματοδότησης επενδυτικών σχεδίων της Δράσης  

«Εργαλειοθήκη Επιχειρηματικότητας: Εμπόριο, Εστίαση, 

Εκπαίδευση» 

Δημοσιεύθηκε η 9η τροποποίηση της Πρόσκλησης υποβολής 
αιτήσεων χρηματοδότησης επενδυτικών σχεδίων της Δράσης  
«Εργαλειοθήκη Επιχειρηματικότητας: Εμπόριο, Εστίαση, 
Εκπαίδευση»  του ΕΠΑνΕΚ σύμφωνα με την οποία η διάρκεια 
υλοποίησης των επενδυτικών σχεδίων παρατείνεται κατά τρεις 
μήνες και μέχρι το αργότερο την 31-12-2023. 
Δείτε την 9η τροποποίηση εδώ 

 

http://www.dypa.gov.gr/
https://www.gov.gr/ipiresies/epikheirematike-drasterioteta/apaskholese-prosopikou/summetokhe-epikheireseon-ergodoton-se-programmata-katartises-anergon
https://www.gov.gr/ipiresies/epikheirematike-drasterioteta/apaskholese-prosopikou/summetokhe-epikheireseon-ergodoton-se-programmata-katartises-anergon
https://www.dypa.gov.gr/programmata-apasholisis-hrimatodotoumena-apo-to-tamio-anakampsis
https://www.dypa.gov.gr/proghrammata-katartisis-ghia-to-tamio-anakampsis?tab=proghrammata-katartisis-se-psifiakes-kai-prasines-deksiotites-ghia-150000-erghazomenoys&tab2=&tab3=
https://voucher.gov.gr/project/view-dypa
https://click.mlsend2.com/link/c/YT0yMTQyMTg4NzY2NjY2Njg3ODgyJmM9dTRjMSZlPTI0NTk0NzUmYj0xMDc2NjUyNTk0JmQ9djB1Mmk5bg==.BkQpmx6dvgchCThDMXyUnDBxoYzmii3pITia4AZ_1X8


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Μέσω MyHealth και gov.gr οι ιατρικές εξετάσεις και οι 

βεβαιώσεις νοσηλείας 

ΚΟΙΝΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΩΝ ΨΗΦΙΑΚΗΣ 
ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ 07.02.2023 
 

Πρόσβαση σε νέες ψηφιακές υπηρεσίες υγείας έχουν από σήμερα οι 
χρήστες του gov.gr και της εφαρμογής MyHealth, καθώς από την 
Τρίτη ξεκίνησε η ψηφιακή έκδοση ιατρικών εξετάσεων και 
βεβαιώσεων νοσηλείας. Με τον τρόπο αυτό, η χώρα και οι πολίτες 
αποκτούν για πρώτη φορά ψηφιακό φάκελο και ιστορικό ασθενούς, 
μειώνοντας δραστικά τη γραφειοκρατία, τις περιττές επισκέψεις και τα 
ογκώδη έγχαρτα νοσοκομειακά αρχεία. 
 

Ειδικότερα, οι πολίτες μπορούν πλέον να εκδίδουν ψηφιακά τις 
ιατρικές εξετάσεις και τις βεβαιώσεις νοσηλείας που έχουν εκδοθεί για 
τον ΑΜΚΑ τους. Τα ψηφιακά αντίγραφα περιέχουν όλες τις 
πληροφορίες των αντίστοιχων έγχαρτων εγγράφων (αριθμό και 
ημερομηνία έκδοσης, γιατρός που συνέταξε το έγγραφο, αριθμός 
παραγγελίας/παραστατικού καθώς και όλο το περιεχόμενό τους) και 
έχουν την ίδια ισχύ. 
 

Μέσω των δύο νέων υπηρεσιών αυτή τη στιγμή εκδίδονται ψηφιακά: 

• οι βεβαιώσεις νοσηλείας ή επίσκεψης σε εξωτερικά ιατρεία από 55 
μονάδες υγείας σε όλη την επικράτεια και 

• τα αποτελέσματα εξετάσεων από 59 μονάδες υγείας σε όλη την 
επικράτεια. Η δυνατότητα αφορά σε 431 τύπους εξετάσεων 
(αιματολογικές, μικροβιολογικές, ανοσολογικές, κ.α.), που 
αντιπροσωπεύουν το 90% του ημερήσιου όγκου όλων των 
εξετάσεων,πλην των απεικονιστικών. 

Οι παραπάνω λειτουργίες είναι διαθέσιμες και για τα προστατευόμενα 
μέλη κάθε προσώπου. Αυτή τη στιγμή το ιστορικό εκτείνεται σε 
εξετάσεις και νοσηλείες που έχουν πραγματοποιηθεί στις ανωτέρω 
μονάδες υγείας από 1η Σεπτεμβρίου 2022 και εντεύθεν. Το αμέσως 
επόμενο διάστημα πρόκειται να προστεθούν δεδομένα από όλες τις 
δημόσιες και ιδιωτικές δομές υγείας της χώρας, καθώς και 
προγενέστερο ιστορικό. 
 

Η ψηφιακή προβολή και έκδοση των ιατρικών εξετάσεων και των 
βεβαιώσεων νοσηλείας γίνεται από τις αντίστοιχες καρτέλες της 
εφαρμογής MyHealth. Η εφαρμογή είναι ιδιαίτερα απλή και διατίθεται 
ήδη για κινητά με λογισμικό iOS και Android. Μοναδική προϋπόθεση 
για τη χρήση της είναι η εγγραφή στην άυλη συνταγογράφηση 
(ehealth.gov.gr). Αντίστοιχα, ο πολίτης μπορεί να εκδώσει τα 
παραπάνω έγγραφα και μέσω του gov.gr, στην ενότητα «Υγεία και 
πρόνοια» και την υποενότητα «Φάκελος υγείας» ή απευθείας στο 
myhealth.gov.gr. 
 

Για την ασφαλή πρόσβαση στις νέες υπηρεσίες τόσο μέσω του 
MyHealth app, όσο και μέσω του gov.gr, η ταυτοποίηση του πολίτη 
γίνεται σε πρώτο επίπεδο με τους κωδικούς στο Taxisnet και κατόπιν 
με την καταχώριση κωδικού μιας χρήσης (OTP – One Time 
Password), ο οποίος αποστέλλεται σε αριθμό κινητού τηλεφώνου που 
ο πολίτης έχει επιβεβαιώσει στο Εθνικό Μητρώο Επικοινωνίας (ΕΜΕπ 
– notify.gov.gr). 
 

Αναλυτικά το δελτίο τύπου εδώ 
 

 

 

 

 

 

 

Εύκολη αναζήτηση σημείων φόρτισης για 

ηλεκτρικά οχήματα με τη νέα εφαρμογή 

«Recharge» 

ΚΟΙΝΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΩΝ 

ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 09.02.2023 

Τη δυνατότητα να λαμβάνουν πληροφόρηση 
για κάθε σημείο φόρτισης ηλεκτρικών 
οχημάτων, όπως τα στοιχεία του διαχειριστή, 
τη διαθεσιμότητα, τον αριθμό των 
ρευματοδοτών και τον τύπο του φορτιστή, 
έχουν από τη Δευτέρα οι πολίτες, καθώς τίθεται 
σε λειτουργία η εφαρμογή «reCharge». 
Πρόκειται για την πρώτη ολοκληρωμένη 
εφαρμογή κινητών συσκευών  (για Android και 
iOS) για την Ηλεκτροκίνηση στη χώρα μας, η 
οποία θα διευκολύνει σημαντικά τους χρήστες 
ηλεκτρικών οχημάτων. 
 

Η εφαρμογή «reCharge» αποτελεί το νέο 
ψηφιακό εργαλείο που ανέπτυξαν τα 
Υπουργεία Υποδομών και Μεταφορών και 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης σε συνεργασία με το 
Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο και με 
χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας. Ειδικότερα, μέσω της 
εφαρμογής οι χρήστες έχουν πρόσβαση σε 
έναν διαδραστικό χάρτη, στον οποίο μπορούν 
σε πραγματικό χρόνο να εντοπίζουν τα 
προσβάσιμα σημεία φόρτισης που είναι 
διασυνδεδεμένα με το Μητρώο Υποδομών και 
Φορέων Αγοράς Ηλεκτροκίνησης (ΜΥΦΑΗ). 
 

Με τον τρόπο αυτό, το «reCharge» συνιστά ένα 
σημαντικό βήμα στην επίτευξη του στρατηγικού 
στόχου της Κυβέρνησης και του Υπουργείου 
Υποδομών και Μεταφορών που είναι η 
προώθηση της ηλεκτροκίνησης. Επιπλέον, 
αποτελεί μια ακόμα κοινή δράση των δύο 
Υπουργείων, στο πλαίσιο της στρατηγικής που 
έχουν σχεδιάσει και υλοποιούν οι Υπουργοί 
Υποδομών και Μεταφορών Κώστας 
Καραμανλής και Επικρατείας και Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης Κυριάκος Πιερρακάκης. 
 

Επισημαίνεται ότι οι πληροφορίες που 
περιέχονται στην εφαρμογή είναι ήδη 
διαθέσιμες και στη διεύθυνση 
http://elektrokinisi.gov.gr/. Την παρούσα 
χρονική στιγμή είναι σε εξέλιξη η διαδικασία 
ανάρτησης των δεδομένων που αφορούν στα 
δημοσίως προσβάσιμα σημεία φόρτισης στον 
διαδραστικό χάρτη από τους φορείς της 
αγοράς. Για την εύρυθμη και έγκαιρη 
ενημέρωση των πολιτών, το Υπουργείο 
Υποδομών και Μεταφορών απευθύνει 
πρόσκληση στους ενδιαφερόμενους να 
επιταχύνουν την διαδικασία ανάρτησης των 
δεδομένων φόρτισης στον διαδραστικό χάρτη. 
 

Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με το ισχύον 
νομοθετικό πλαίσιο, οι φορείς της αγοράς 
ηλεκτροκίνησης οφείλουν να ολοκληρώσουν 
την ανάρτηση των δεδομένων έως τις αρχές 
του Ιουνίου 2023, ενώ αντίστοιχα οι 
νεοσύστατοι φορείς υποχρεούνται να 
αναρτούν τα σημεία φόρτισης εντός μηνός από 
την έναρξη της δραστηριοποίησής τους. Έτσι, 
μέσα στο πρώτο εξάμηνο του 2023 όλοι οι 
δημοσίως προσβάσιμοι σταθμοί φόρτισης θα 
απεικονίζονται στον διαδραστικό χάρτη που 
λειτουργεί στη πλατφόρμα και στην εφαρμογή 
του ΜΥΦΑΗ. 
 

 

 

 

Εκδήλωση με θέμα: «Οικοδομώντας ένα βιώσιμο μέλλον:  

Εξερευνώντας την αγροτεχνολογία και την παραγωγή 

τροφίμων» 
 

Το Αραβικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο της Αυστραλίας 

διοργανώνει εκδήλωση με θέμα: «Οικοδομώντας ένα βιώσιμο 

μέλλον: Εξερευνώντας την αγροτεχνολογία και την παραγωγή 

τροφίμων», η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 15 Φεβρουαρίου και 

ώρα 9:00 με 11:00 AEDT στο “Investment Centre Victoria ”, στη 

Μελβούρνη. 

Σκοπός της εκδήλωσης είναι η ενίσχυση των οικονομικών δεσμών 

μεταξύ της Αυστραλίας και της περιοχής MENA, παρουσιάζοντας την 

αγροτεχνολογία της Αυστραλίας και τη βιώσιμη παραγωγή τροφίμων. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πραγματοποιήσουν την αγορά 

εισιτήριων εδώ. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε στο 

τηλέφωνο: 0429 959 599 και στο email: karl.ariss@austarab.com.au 

 

 
 

 

https://myhealth.gov.gr/
https://ehealth.gov.gr/p-rv/p
https://mindigital.gr/archives/4991
http://elektrokinisi.gov.gr/
https://www.eventbrite.com.au/e/building-a-sustainable-future-exploring-agritech-and-food-production-tickets-528005618017?mc_cid=caf6226bc9&mc_eid=438e928eff
mailto:karl.ariss@austarab.com.au


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oι μικρομεσαίες επιχειρήσεις θα αυξήσουν τις δαπάνες για τεχνολογία το 2023 

Τις δαπάνες τους για την τεχνολογία αναμένεται να αυξήσουν το 2023 οι μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις (ΜμΕ), παγκοσμίως, 
παρά τις οικονομικές προκλήσεις. Οι 145 εκατ. μικρομεσαίες επιχειρήσεις ανά τον κόσμο αναμένεται να δαπανήσουν $1,45 
τρισ. για την Πληροφορική το 2023, εκ των οποίων το 40% θα προέρχεται από την Αμερική, το 30% από την Ευρώπη, τη 
Μέση Ανατολή και την Αφρική και το 30% από την Ασία-Ειρηνικό. Οι δαπάνες των ΜμΕ για την τεχνολογία, κατά το τρέχον 
έτος, θα είναι αυξημένες κατά 6,3% σε σύγκριση με τις δαπάνες του 2022. Σύμφωνα με την εταιρεία αναλύσεων και ερευνών 
Analysys Mason, από την οποία προέρχονται οι παραπάνω εκτιμήσεις, πρόκειται για αναθεώρηση επί τα χείρω των αρχικών 
προβλέψεων, που έκαναν λόγο για αύξηση κατά 7%, ως αποτέλεσμα του πληθωρισμού και της οικονομικής αβεβαιότητας. 
Οι προβλέψεις βασίζονται στα δεδομένα του SMB Technology Forecaster της Analysys Mason, το οποίο παρέχει 
πληροφορίες για τις δαπάνες για μικρομεσαίες επιχειρήσεις σε 132 κατηγορίες τεχνολογίας σε 52 χώρες. Όπως επισημαίνει 
η εταιρεία ερευνών, οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις συνεχίζουν να επενδύουν στην πληροφορική, αν και η διαδικασία λήψης 
αποφάσεων διαρκεί περισσότερο, επειδή οι ΜμΕ εξετάζουν πιο προσεκτικά το κόστος και τα οφέλη οποιασδήποτε νέας 
λύσης. Επιπλέον, η συμπεριφορά των μικρομεσαίων επιχειρήσεων έχει αλλάξει σημαντικά με αποτέλεσμα μεγαλύτερη 
ζήτηση για λύσεις που βασίζονται στο cloud as a service, οι οποίες έχουν γίνει βασική στρατηγική για τις μικρομεσαίες 
επιχειρήσεις. 
 

Αλλαγή πλεύσης 
Οι προβλέψεις του Analysys Mason δείχνουν μια αλλαγή στον τρόπο με τον οποίο οι πωλητές και το κανάλι μεταπωλητών 
πωλούν στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Η έρευνα της διαπίστωσε ότι μία στις τρεις μικρομεσαίες επιχειρήσεις σχεδιάζει να 
αλλάξει παρόχους καναλιών για να κερδίσει εταιρικά επίπεδα υπηρεσιών και υποστήριξης. “Οι τεχνολογικές δαπάνες για τις 
μικρομεσαίες επιχειρήσεις επανέρχονται σταδιακά στα προ της πανδημίας επίπεδα. Ενώ υπάρχει ανησυχία για το ευρύτερο 
οικονομικό περιβάλλον, οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις έχουν υψηλό βαθμό εμπιστοσύνης στην τεχνολογία, δεδομένου ότι 
μέσω αυτής αντιμετώπισαν με επιτυχία την πανδημία και επικεντρώνονται στο πώς μπορούν να είναι πιο αποτελεσματικές 
και να διαμορφωθούν για ανάπτυξη”, αναφέρουν οι αναλυτές. Το μήνυμα προς τους πωλητές τεχνολογίας και τους 
μεταπωλητές είναι να επικεντρωθούν στην εξυπηρέτηση και την υποστήριξη, παρέχοντας παράλληλα σαφή μηνύματα 
σχετικά με τις περιπτώσεις επιχειρηματικής χρήσης τεχνολογικών λύσεων. Οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις αναζητούν απλή 
προμήθεια και εγκατάσταση, κλιμακωτή τιμολόγηση και ολοκληρωμένη υποστήριξη. 
 

Μετασχηματισμοί οικοσυστημάτων 
Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις των αναλυτών, το 2023 οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις θα δαπανήσουν περισσότερα από $66 δισ. 
για λύσεις πληροφορικής από φορείς εκμετάλλευσης τηλεπικοινωνιών. Οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις θα αναζητούν όλο και 
περισσότερο στους παρόχους τηλεπικοινωνιών για συμβουλές, υποστήριξη και υπηρεσίες πληροφορικής. Στο μεταξύ, οι 
αναλυτές εκτιμούν ότι φέτος οι δαπάνες ως υπηρεσία θα αυξηθούν. Οι δαπάνες των μικρομεσαίων επιχειρήσεων για λύσεις 
“Πλατφόρμες ως Υπηρεσία” (PaaS) αναμένεται να αυξηθούν κατά 18% σε ετήσια βάση, από $3,4 δισ. το 2022 σε $4 δισ. το 
2023. Επιπλέον, οι δαπάνες Λογισμικού ως Υπηρεσίας (SaaS) αναμένεται να αυξηθούν από $44 δισ. το 2022 σε $54 δισ. το 
2023, αντιπροσωπεύοντας αύξηση 22% από έτος σε έτος. Οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις επιδιώκουν να βελτιστοποιήσουν 
και να αυτοματοποιήσουν τις λειτουργίες για να αυξήσουν την αποδοτικότητα και να βελτιώσουν τη χρήση δεδομένων. Ως 
αποτέλεσμα, θα αυξηθούν γρήγορα οι δαπάνες για BI, ERP και λογισμικό γραμμής επιχειρήσεων, όπως ηλεκτρονικά αρχεία 
υγείας, τρισδιάστατη σχεδίαση και λύσεις παρακολούθησης IT. (ΠΗΓΗ:sepe.gr NEWSLETTER 09.02.2023) 
 

 
 

 

 

 

Τα family offices επενδύουν στην ψηφιακή τεχνολογία 

Στην οδό του ψηφιακού μετασχηματισμού κινείται το οικοσύστημα των family offices, παγκοσμίως. Δεν είναι τυχαίο ότι 
σήμερα το 81% των family offices σχεδιάζει να επενδύσει σε τρεις ή περισσότερες ψηφιακές τεχνολογίες τα επόμενα δύο 
χρόνια. “Τα family offices αντιλαμβάνονται την ανάγκη ψηφιοποίησης των διαδικασιών τους σε έναν κόσμο, που κινείται με 
ατμομηχανή την τεχνολογία”, αναφέρει έρευνα της EY. Ήδη, τα family offices, σύμφωνα με τη μελέτη, κινούνται σε ένα 
έντονο ψηφιοποιημένο περιβάλλον. Για παράδειγμα, τα single family offices (SFOs) έρχονται, πλέον, όλο και πιο συχνά 
αντιμέτωπα με σοβαρά ζητήματα κυβερνοσφάλειας. Εξετάζοντας την προσέγγιση των single family offices ως προς την 
ψηφιοποίηση και την ασφάλεια, η μελέτη αποκαλύπτει ότι το 74% έχει αντιμετωπίσει κυβερνοεπιθέσεις τα τελευταία χρόνια. 
Ωστόσο, το 72% δεν έχει πλάνο διαχείρισης τέτοιων συμβάντων, ενώ το 61% δεν διαθέτει διαδικασίες για τον εντοπισμό 
παραβιάσεων στα πληροφοριακά τους συστήματα, αφήνοντας τους εκτεθειμένους σε μελλοντικές επιθέσεις. Σε ερώτηση 
σχετικά με την ευρύτερη διαχείριση κινδύνων, μόνο το 49% δηλώνει βέβαιο ότι διαθέτει τις διαδικασίες, που απαιτούνται για 
τον εντοπισμό των κινδύνων, που διαφαίνονται στον ορίζοντα. Στο μεταξύ, το 31% αναγνωρίζει ότι οι αποφάσεις για τους 
κινδύνους, που αντιμετωπίζουν οι οργανισμοί, δεν λαμβάνονται στο υψηλότερο επίπεδο. 
 

Βελτίωση τεχνολογίας 
«Σε αυτό το νέο περιβάλλον, τα family offices - οργανισμοί που υποστηρίζουν τον σκοπό, την κληρονομιά και τις φιλοδοξίες 
των πιο ισχυρών οικογενειών στον κόσμο - θα πρέπει να επανασχεδιάσουν τον τρόπο λειτουργίας τους, να βελτιώσουν την 
τεχνολογία και τις διαδικασίες τους και κυρίως, να επικεντρωθούν σε μη χρηματοοικονομικές μετρήσεις», σύμφωνα με την 
έρευνα της EY, «Single Family Office Study». Σύμφωνα με τη μελέτη, ένα καυτό θέμα μεταξύ πολλών οικογενειών και των 
SFOs τους, είναι ο διευρυνόμενος ορισμός της αξίας και του σκοπού πέρα από τους παραδοσιακούς δείκτες απόδοσης, 
ώστε να συμπεριλάβει κριτήρια που αφορούν το περιβάλλον, την κοινωνία και τη διακυβέρνηση (ESG), αλλά και τις 
επιπτώσεις στο ανθρώπινο κεφάλαιο, τις κοινότητες, τους πελάτες και όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη. 
Σύμφωνα με την έρευνα, το 83% θεωρεί σημαντική την παρακολούθηση μη χρηματοοικονομικών δεικτών, ωστόσο μόνο το 
30% παρακολουθεί κάποιον σημαντικό δείκτη απόδοσης πέρα από τους παραδοσιακούς οικονομικούς δείκτες.Η έρευνα 
αναδεικνύει την αυξανόμενη πίεση, που αντιμετωπίζουν τα SFOs για βελτίωση των επιδόσεων πέρα από τις παραδοσιακές 
οικονομικές μετρήσεις. Το 35% των ερωτηθέντων αναφέρει την πίεση των καταναλωτών, το 34% την αυξανόμενη επιρροή 
της Gen Z, το 32% τη δράση των ανταγωνιστών, ενώ το 28% αναφέρει ότι έχουν κινητοποιηθεί εξαιτίας της καθιέρωσης 
νέου κανονιστικού πλαισίου για τις μη χρηματοοικονομικές και κλιματικές αναφορές.(ΠΗΓΗ:sepe.gr NEWLETTER 
09.02.2023) 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Νέος Κύκλος Προγραμμάτων Διά Βίου Μάθησης από το 

Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών - Φεβρουάριος 2023 

 

Το  Κέντρο Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών διοργανώνει «Νέο Κύκλο 

Προγραμμάτων Διά Βίου Μάθησης Φεβρουαρίου 2023» με έναρξη μαθημάτων στις 20 Φεβρουαρίου 2023.  

Τα πάνω από πενήντα e-Learning προγράμματα του Κέντρου Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης του Οικονομικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών έχουν ως στόχο να προάγουν τη διεύρυνση και τον εμπλουτισμό των γνώσεων και των δεξιοτήτων 

των εκπαιδευόμενων μέσω σύγχρονων και καινοτομικών μεθόδων κατάρτισης. Η διδασκαλία των προγραμμάτων γίνεται από 

καθηγητές και διδάσκοντες του Ιδρύματος και εκπαιδευτές με υψηλή ειδίκευση και πολύχρονη διδακτική και επαγγελματική 

εμπειρία.  

Τα προγράμματα περιέχουν τις εξής ενότητες: 

• Επιχειρηματικότητα 

• Κατάρτιση Εκπαιδευτών 

• Μάνατζμεντ & Στρατηγική 

• Μάρκετινγκ & Πωλήσεις 

• Στατιστική & Ανάλυση Δεδομένων 

• Τεχνολογίες Πληροφορίας 

• Χρηματοοικονομικά & Λογιστική 

Στους εκπαιδευόμενους που θα συμπληρώσουν επιτυχώς τις απαιτήσεις κάθε προγράμματος θα  χορηγηθεί Πιστοποιητικό 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, καθώς και Συμπλήρωμα Πιστοποιητικού. 

Δηλώσεις Συμμετοχής στα προγράμματα Φεβρουαρίου 2023 γίνονται δεκτές έως και την Τετάρτη 15 Φεβρουαρίου 2023. 

Την αίτηση συμμετοχής μπορείτε να τη βρείτε εδώ. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: diaviou.aueb.gr ή να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 

210 8203753 (12.00-15.00) και στο email: kedivim-opa@aueb.gr. 

 

 

Κλαδική Έκθεση «SCHOOL & OFFICE NORTH 2023» 

Η εταιρεία Be Best σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Προμηθευτών Ειδών Χαρτοπωλείου διοργανώνει την εμπορική έκθεση 

School & Office North 2023, που απευθύνεται στο κλάδο ειδών χαρτοπωλείου και θα πραγματοποιηθεί από τις 11 έως τις 13 

Μαρτίου 2023 στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης.  

Η έκθεση School & Office αποτελεί τη μεγαλύτερη και σημαντικότερη εγχώρια εμπορική δράση για τον κλάδο παραγωγής, 

εμπορίας, εξαγωγής και εισαγωγής χαρτοσχολικών ειδών, γραφικής ύλης, αξεσουάρ και αναλωσίμων γραφείου, ειδών δώρου, 

DIY κατασκευών, παιχνιδιών αλλά και εξειδικευμένων εκδόσεων. Την έκθεση θα πλαισιώσει ένα πλούσιο πρόγραμμα 

παράλληλων θεματικών δράσεων αλλά και στοχευμένες Β2Β συναντήσεις που οι εμπορικοί επισκέπτες θα έχουν τη 

δυνατότητα να προγραμματίσουν ηλεκτρονικά πριν την άφιξή τους στο εκθεσιακό κέντρο, μέσω του application της έκθεσης. 

Η επίσκεψη στην έκθεση για τα μέλη του ΒΕΘ που δραστηριοποιούνται στον κλάδο είναι δωρεάν και μπορούν να κάνουν της 

εγγραφή τους εδώ, ώστε να λάβουν την ατομική τους πρόσκληση. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.north.schoolandoffice.gr  ή να επικοινωνήσετε 

στα τηλέφωνα 2169390312 & 2169390316 και στο email: info@be-best.gr 

 

 

 

 

1η Διεθνής Έκθεση για την Κυκλική Οικονομία, την Ενέργεια και τη Δόμηση με τίτλο  
«Forward Green» 

 
Η HELEXPO σε συνεργασία με την “Improve Tech”, διοργανώνουν τη μεγαλύτερη Διεθνή Έκθεση για την Κυκλική Οικονομία, 

την Ενέργεια και τη Δόμηση με τίτλο «Forward Green», η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 31 Μαρτίου έως τις 2 Απριλίου 

2023 στο Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης. 

Η «Forward Green» θα πλαισιωθεί με παράλληλες εκδηλώσεις και μια από αυτές θα είναι ένα διήμερο συνέδριο με συναφή 

θεματολογία, εκλεκτούς ομιλητές και τίτλο «Κυκλική Οικονομία – το παρόν και το μέλλον». 

Στο πλαίσιο της Έκθεσης θα διοργανωθούν συναντήσεις P2P, P2B και B2B για όσους συμμετέχοντες το επιθυμούν. Το φάσμα 

των συμμετεχόντων θα είναι ιδιαίτερα ευρύ: περιφερειακή και τοπική αυτοδιοίκηση, επιχειρηματική κοινότητα, ακαδημαϊκή 

κοινότητα, κοινωνία των πολιτών, διεθνείς οργανισμοί και διεθνή χρηματοπιστωτικά ιδρύματα. 

Πληροφορίες για την Έκθεση, τις Κατηγορίες θεμάτων, τις παράλληλες Εκδηλώσεις, τα Κόστη συμμετοχής μπορείτε να βρείτε 

εδώ καθώς και τις κατόψεις των περιπτέρων στα οποία θα φιλοξενηθεί η έκθεση εδώ. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα https://www.forwardgreen-expo.gr/ ή να 

επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο 2310474227 και στο email forwardgreen2023@improvetech.gr 
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16η Διεθνής Έκθεση Φρούτων και Λαχανικών με τίτλο: 

«ASIA FRUIT LOGISTICA 2023» 

 

Το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο 

διοργανώνει τη 16η Διεθνή Έκθεση Φρούτων και Λαχανικών με 

τίτλο: “ASIA FRUIT LOGISTICA 2023”, η οποία θα 

πραγματοποιηθεί από τις 6 έως τις 8 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 

10:00 με 17:00 στο Εκθεσιακό Κέντρο “Asia World-Expo”, στο 

Χονγκ Κονγκ. 

Η Ελλάδα στην τελευταία διοργάνωση της έκθεσης, με φυσική 

παρουσία, συμμετείχε με 2 δυναμικές επιχειρήσεις (Mitrosilis SΑ 

και Protofanousi Fruits). Το 2022, η έκθεση έλαβε χώρα στη 

Μπανγκόκ και φιλοξένησε πάνω από 420 εκθέτες από 42 χώρες 

και καλωσόρισε πάνω από 10.000 εμπορικούς επισκέπτες από 

70 χώρες. 

Κάθε επιχείρηση που ενδιαφέρεται να λάβει μέρος στο Ελληνικό 

Ομαδικό Περίπτερο του Ελληνογερμανικού Επιμελητηρίου 

καλείται να δηλώσει το ενδιαφέρον της εδώ, το αργότερο έως 

τις 15/02/2023. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αγοράσουν την online κάρτα 

εισόδου με μειωμένη τιμή προπώλησης εδώ. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στο 

Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, 

επίσημο αντιπρόσωπο της Έκθεσης “ASIA FRUIT LOGISTICA” 

στην Ελλάδα και την Κύπρο, στην εξής ιστοσελίδα: 

https://www.german-fairs.gr , στο τηλέφωνο: 210-6419026 ή στο 

email: y.patsiavos@ahk.com.gr 

 

10η Διεθνής Έκθεση Τουρισμού & Πολιτισμού 2023 
 

Ο «Σύνδεσμος Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων», το 
Υπουργείο Τουρισμού και o «Ελληνικός Οργανισμός Τουρισμού» 
διοργανώνουν τη 10η Διεθνή Έκθεση Τουρισμού & Πολιτισμού 
2023, η οποία θα πραγματοποιηθεί 10-12 Νοεμβρίου 2023 στο 
Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα. 
Η 10η Διεθνής Έκθεση Τουρισμού & Πολιτισμού 2023 θα έχει το 
προβάδισμα στο ξεκίνημα των εμπορικών συμφωνιών για τον 
εισερχόμενο τουρισμό του 2024, με τη συμμετοχή Ξενοδοχειακών 
Επιχειρήσεων, Περιφερειών & Δήμων, Ταξιδιωτικών Γραφείων. 
Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στους παρακάτω τομείς: 

• Online Τουρισμός 

• Πολιτιστικός Τουρισμός 

• Γαστρονομία 

• Εναλλακτικός Τουρισμός 
 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την 

ιστοσελίδα: https://aite.gr/el/ ή να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 

210-6122164 και στο email: info@aite.gr 
 
 

 

 

 

«India Telecom 2023 - An Exclusive International 

Business Expo» 

 

Το Εμπορικό Τμήμα της Πρεσβείας της Ινδίας στην 

Αθήνα μας ενημερώνει ότι το Συμβούλιο Προώθησης 

Εξαγωγών Τηλεπικοινωνιακού Εξοπλισμού και 

Υπηρεσιών “Telecom” (TEPC) διοργανώνει Διεθνή 

Έκθεση με θέμα: “India Telecom 2023 - An Exclusive 

International Business Expo”, η οποία θα 

πραγματοποιηθεί 22-23 Μαρτίου 2023 στο Νέο Δελχί.  

Κύριος στόχος της εκδήλωσης είναι να δώσει ευκαιρίες 

στους ινδικούς φορείς τηλεπικοινωνιών να 

συναντήσουν εξειδικευμένους αγοραστές από το 

εξωτερικό. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα 

πραγματοποιηθούν συνεδρίες διάσκεψης εκθέσεις και 

B2B συναντήσεις, όπου κορυφαίοι Ινδοί 

κατασκευαστές τηλεπικοινωνιών θα εκθέσουν τις 

δυνατότητές τους. 

Το  Συμβούλιο Προώθησης Εξαγωγών 

Τηλεπικοινωνιακού Εξοπλισμού και Υπηρεσιών 

Telecom (TEPC) δύναται να προσφέρει στους ξένους 

αντιπροσώπους, οι οποίοι θα επισκεφθούν την “India 

Telecom 2023 - An Exclusive International Business 

Expo”, αποζημίωση αεροπορικού ταξιδιού, δωρεάν 

διαμονή σε ξενοδοχείο για τρεις διανυκτερεύσεις, 

δωρεάν πρωινό στο ξενοδοχείο διαμονής καθώς και 

δωρεάν μεταφορά από το αεροδρόμιο στο Νέο Δελχί. 

Τη φόρμα συμμετοχής μπορείτε να τη βρείτε εδώ. 
 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να 

επικοινωνήσετε με το Εμπορικό Τμήμα της Πρεσβείας 

της  Ινδίας στην Αθήνα στο τηλέφωνο: 210-7216227 

και στο email: com.athens@mea.gov.in 

 

Συνέδριο με τίτλο: «Greek Exports Forum & 

Awards 2023» 

 

H Ένωση Διπλωματικών Υπαλλήλων Οικονομικών 

και Εμπορικών Υποθέσεων (ΕΝΔΥ ΟΕΥ) του 

Υπουργείου Εξωτερικών σε συνεργασία με την 

ethosEVENTS, για 11η συνεχή χρονιά, 

διοργανώνουν συνέδριο με τίτλο: “Greek Exports 

Forum”, το οποίο και φέτος θα πραγματοποιηθεί μαζί 

με τα “Greek Exports Awards”, την Παρασκευή 17 

Μαρτίου 2023, διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας 

LiveOn Expo Complex. 

Τη Δευτέρα 20 Μαρτίου, οι συμμετέχοντες θα έχουν 

τη δυνατότητα να πραγματοποιήσουν προσωπικές 

διαδικτυακές συναντήσεις με εκπροσώπους από τα 

γραφεία Οικονομικών και Εμπορικών 

Υποθέσεων (ΟΕΥ), Διμερών Επιμελητηρίων και 

χορηγών. 

Οι επιχειρήσεις μπορούν να υποβάλουν τις 

υποψηφιότητές τους για τα “Greek Exports Forum & 

Awards 2023” μέχρι τις 23 Φεβρουαρίου 2023. 
 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την 

υποβολή των υποψηφιοτήτων και το κόστος 

συμμετοχής μπορείτε να επισκεφθείτε την 

ιστοσελίδα: Greek Exports Forum & Awards 2023 | 

ethosEVENTS ή να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 

210 998 4950 και στο email: info@ethosmedia.eu . 
 

 

 

 

Σεμινάριο με θέμα: «Διαπραγμάτευση & Ευέλικτη Ηγεσία» 
 

Η εταιρεία TÜV HELLAS (TÜV NORD) διοργανώνει 9ήμερο 
σεμινάριο με θέμα: «Διαπραγμάτευση & Ευέλικτη Ηγεσία» 
(“Negotiation & Agile Leadership”), το οποίο θα πραγματοποιηθεί 
από τις 28 Φεβρουάριου έως τις 23 Μαρτίου, κάθε Τρίτη και 
Πέμπτη, από τις 14:00 έως τις 18:00, διαδικτυακά. 
Την Παρασκευή 31 Μαρτίου  θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης και 
ώρα 9:00 - 17:00,  ενώ η συμμετοχή στις εξετάσεις θα 
πραγματοποιηθεί την ίδια μέρα στις 15:00-17:00. 
Το κόστος του σεμιναρίου ανέρχεται σε 1.100€  (στο κόστος 
δεν συμπεριλαμβάνεται η συμμετοχή στις εξετάσεις). 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν τη Δήλωση Συμμετοχής 
εδώ. 
Το πρόγραμμα του σεμιναρίου μπορείτε να το βρείτε εδώ. 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα: https://www.tuv-nord.com/gr ή να επικοινωνήσετε στο 
τηλέφωνο: 215 215 7455 και στο email: training@tuvhellas.gr 
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Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα με θέμα:  

«Ηλεκτρονικό Εμπόριο - Μαθαίνοντας τις Πτυχές του eCommerce» 

 

Το Εργαστήριο Ηλεκτρονικού Εμπορίου και Επιχειρείν “ELTRUN” του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών διοργανώνει 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα με θέμα: «Ηλεκτρονικό Εμπόριο - Μαθαίνοντας τις Πτυχές του eCommerce», το οποίο θα ξεκινήσει 
στις 20 Φεβρουαρίου 2023, διαδικτυακά. 
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 05/02/2023 
Ολοκλήρωση προγράμματος: 29/04/2023 
 

Στο πρόγραμμα μπορούν να συμμετάσχουν: 

 

• Απόφοιτοι και Φοιτητές ΑΕΙ και ΤΕΙ 

• Επαγγελματίες που απασχολούνται ή επιθυμούν να απασχοληθούν στη δημιουργία και λειτουργία ηλεκτρονικών 

καταστημάτων 

• Επαγγελματίες που υποστηρίζουν συμβουλευτικά ή/και τεχνικά το ηλεκτρονικό επιχειρείν 

Το Κόστος Συμμετοχής ανέρχεται στα 450€ και θα χορηγηθεί Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, το 
οποίο θα συνοδεύεται από Συμπλήρωμα του Πιστοποιητικού, στους εκπαιδευόμενους που θα ολοκληρώσουν επιτυχώς το 
πρόγραμμα. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συμπληρώσουν την Αίτηση Συμμετοχής ή ακόμα να πραγματοποιήσουν Εκδήλωση 
Ενδιαφέροντος. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: Ηλεκτρονικό Εμπόριο: Μαθαίνοντας τις πτυχές του 
eCommerce (aueb.gr) ή μπορείτε να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 210-8203753 ή στο email: secretary@elearning.aueb.gr  

 
 

 
 

Συνέδριο με τίτλο: «Uttar Pradesh Global Investors Summit (UPGIS) 2023» 

 

Η Πρεσβεία της Ινδίας στην Ελλάδα μας ενημερώνει ότι η Κυβέρνηση του Ούταρ Πραντές και ο οργανισμός “Invest Up”, 

διοργανώνουν τριήμερο συνέδριο με τίτλο: “Uttar Pradesh Global Investors Summit (UPGIS) 2023”, το οποίο θα 

πραγματοποιηθεί από τις 10 έως τις 12 Φεβρουαρίου 2023 στην πόλη Λακνάου, Ινδία. 

Το “(UPGIS) 2023” θα περιλαμβάνει ειδικές τομεακές συνεδρίες γνώσεων, συνεδριάσεις χωρών εταίρων, συναντήσεις 

B2B/B2G/G2G, έκθεση καινοτομίας με παγκόσμια προϊόντα τεχνολογίας που εκτίθενται από όλο τον κόσμο, πολιτιστικά 

προγράμματα κ.ά.. 

Οι Τομείς που εστιάζει το “UPGIS 2023” είναι οι εξής: 

• Επεξεργασία Τροφίμων και Γαλακτοκομικά 

• Χειροτεχνία και Υφαντουργία 

• Τεχνολογία της Πληροφορίας 

• Start Ups 

• Τουρισμός 

• Μικρές/Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις 

• Βιομηχανία Ηλεκτρονικών 

• Ταινία 

• Ανανεώσιμη ενέργεια 

• Πολιτική Αεροπορία 

• Φαρμακευτικά 

• Logistics & Αποθήκευση 

• Κατασκευή Ηλεκτρικών Οχημάτων 

• Άμυνα και Αεροδιαστημική 

Το Πρόγραμμα και τη Δήλωση Συμμετοχής μπορείτε να τα βρείτε εδώ. 
 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Πρεσβεία της Ινδίας στην Ελλάδα στο τηλέφωνο: 210-

7216227 και στο email: com.athens@mea.gov.in 

 

 

 
 

 
 

Συνέδριο με τίτλο: «Sofia Economic Forum IV» 

 

Ο μη κερδοσκοπικός οργανισμός “DELPHI ECONOMIC FORUM”, σε συνεργασία με το Κέντρο Φιλελεύθερων Στρατηγικών, 

διοργανώνει Συνέδριο με τίτλο: “Sofia Economic Forum IV”, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 27 Ιουνίου 2023 στο ξενοδοχείο 

“Sofia Balkan Palace”. 

Σκοπός του “Sofia Economic Forum IV” είναι δώσει την ευκαιρία να εντοπιστούν και να αξιολογηθούν οι βασικές προκλήσεις 

ανάπτυξης, να μάθουμε από τις εμπειρίες πολιτικής σε άλλες χώρες, να υποστηρίξουμε την υιοθέτηση πρακτικών εταιρικής 

κοινωνικής καινοτομίας στον ιδιωτικό τομέα και να εντοπίσουμε μια πορεία δράσεων πολιτικής προς πιο ανταγωνιστικές και 

χωρίς αποκλεισμούς οικονομίες στη Βουλγαρία και Νοτιοανατολική Ευρώπη. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: Sofia Forum – Sofia Forum (sofia-forum.com) ή να 

επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 210-7289 089 και στο email: info@sofia-forum.com 

 

 

 

 

 

https://diaviou.aueb.gr/application-form?form%5bprograms-auto-populate%5d%5b%5d=1000144
https://diaviou.aueb.gr/receive-info?form%5bprogram-info%5d%5b%5d=1000144
https://diaviou.aueb.gr/receive-info?form%5bprogram-info%5d%5b%5d=1000144
https://diaviou.aueb.gr/programs/102-programs-elearning/1762-ilektroniko-emporio-mathainontas-tis-ptyxes-tou-ecommerce-1000144?fbclid=IwAR2PpGjHRJ1Iqn-X1cWuILHn--64WeN9u0Wtikte5kUQUhVWlSfxvClpXlM&utm_source=FB&utm_medium=FB&utm_campaign=eLearning
https://diaviou.aueb.gr/programs/102-programs-elearning/1762-ilektroniko-emporio-mathainontas-tis-ptyxes-tou-ecommerce-1000144?fbclid=IwAR2PpGjHRJ1Iqn-X1cWuILHn--64WeN9u0Wtikte5kUQUhVWlSfxvClpXlM&utm_source=FB&utm_medium=FB&utm_campaign=eLearning
mailto:secretary@elearning.aueb.gr
https://upgis2023.in/index.html
mailto:com.athens@mea.gov.in
https://sofia-forum.com/?utm_campaign=Sofia%20Forum%202023&utm_medium=email&_hsmi=244114354&_hsenc=p2ANqtz-93OuMkF-3K1F-pDRDBFTnRdeG6ckOgZFDv9d8z60eWd7ZqGa9_qeHamz4C08XkDGtqZr5-Fpt0Tz11CLUJ5-OVG-9cXw&utm_content=244114354&utm_source=hs_email
mailto:info@sofia-forum.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

 

➢ Αύξηση 50,7% στο έλλειμμα του εμπορικού 

ισοζυγίου της χώρας το 2022 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΣΤΑΤ 07.02.2023 

Αυξήθηκε 50,7% το έλλειμμα του εμπορικού ισοζυγίου της 

χώρας το 2022, μετά τη μείωση κατά 10,6% τον Δεκέμβριο 

2022. Ειδικότερα, από τα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ για τις 

εμπορευματικές συναλλαγές, προκύπτει ότι η συνολική αξία 

των εισαγωγών-αφίξεων τον Δεκέμβριο 2022 ανήλθε στο 

ποσό των 7.470,8 εκατ. ευρώ έναντι 6.894,3 εκατ. ευρώ τον 

ίδιο μήνα του 2021, παρουσιάζοντας αύξηση 8,4%. Η 

συνολική αξία των εξαγωγών-αποστολών ανήλθε στο ποσό 

των 4.527,1 εκατ. ευρώ έναντι 3.602,0 εκατ. ευρώ τον 

Δεκέμβριο 2021, αυξήθηκε δηλαδή 25,7%. Το έλλειμμα του 

εμπορικού ισοζυγίου ανήλθε σε 2.943,7 εκατ. ευρώ έναντι 

3.292,3 εκατ. ευρώ τον Δεκέμβριο 2021, παρουσιάζοντας 

μείωση 10,6%. Στο σύνολο του 2022, η συνολική αξία των 

εισαγωγών-αφίξεων ανήλθε στο ποσό των 93.048,3 εκατ. 

ευρώ έναντι 65.457,3 εκατ. ευρώ το 2021, παρουσιάζοντας 

αύξηση 42,2%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΓΚΥΚΛΙΟΙ 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗ Α.1010/06.02.2023 (ΑΔΑ:6ΑΦΜ46ΜΠ3Ζ-ΣΡΒ) 
Τροποποίηση της υπό στοιχεία Α.1144/20-10-2022 απόφασης του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων 
«Καθορισμός του αριθμού φορολογικών ελέγχων που θα διενεργηθούν κατά το έτος 2023» (Β’ 5575). (ΦΕΚ 591/06.02.2023) 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΦΚ 
ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Ε.2006/01.02.2023 (ΑΔΑ:6ΠΕ346ΜΠ3Ζ-ΔΒΣ) 
Εφαρμογή διατάξεων του ενωσιακού τελωνειακού κώδικα στην εξαγωγή ορισμένων εμπορευμάτων και μη υποβολή του 
εθνικού παραστατικού ΕΔΕ Άνευ Στατιστικής Εξαγωγής για τις περιπτώσεις αυτές. 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΑΠΟΦΑΣΗ Α.1011/01.02.2023 (ΦΕΚ 617/09.02.2023) 
Τροποποίηση της υπό στοιχεία Δ.792/426/ 17.06.2002 απόφασης του Υφυπουργού Οικονομίας και Οικονομικών 
«Καθορισμός διαδικασίας απαλλαγής και διαδικασίας βεβαίωσης και είσπραξης του Φ.Π.Α. που αναλογεί στην εισαγωγή 
μισθωμένων αεροσκαφών που προορίζονται για εκμετάλλευση από εγκατεστημένες στο εσωτερικό της χώρας αεροπορικές 
εταιρίες» (Β’ 797) σχετικά με την κατάργηση της υποχρέωσης υποβολής Δ.Ε.Φ.Κ. στο αρμόδιο τελωνείο για καινούργιο 
μισθωμένο αεροσκάφος προερχόμενο από άλλο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
 

Διαδικτυακή συζήτηση με θέμα:  

«Η αντιμετώπιση της ενεργειακής κρίσης από την 

αυτοδιοίκηση σε χώρες της Ευρώπης» 

 

Το Δίκτυο Ελλήνων Αιρετών Αυτοδιοίκησης της Ευρώπης, 

με την οργανωτική υποστήριξη του Αναπτυξιακού 

Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης “ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε.”, 

διοργανώνει 2η Συζήτηση στο πλαίσιο του διαδικτυακού 

κύκλου συζητήσεων “Ο Ηνίοχος στον Κόσμο“ με θέμα: «Η 

αντιμετώπιση της ενεργειακής κρίσης από την 

αυτοδιοίκηση σε χώρες της Ευρώπης», η οποία θα 

πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου 2023 

και ώρα Ελλάδας 16.00 – 18.30 (CE 15.00 – 17.30), 

διαδικτυακά. 

Σκοπός της εκδήλωσης είναι η ανταλλαγή – μεταφορά 

εμπειριών και αποτελεσματικών λύσεων, στο θέμα της 

αντιμετώπισης της ενεργειακής κρίσης. 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί μέσω της πλατφόρμας 

ZOOM: 

https://us02web.zoom.us/j/81326226002?pwd=SXNObC8

xRUMwZlFFbVhjZU5kMHBCUT09   

Meeting ID: 813 2622 6002 

Passcode: 809640 

Μπορείτε επίσης να την παρακολουθήσετε με live 

streaming στο κανάλι YouTube της “ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε.”: 

https://www.youtube.com/@user-lm5lp6iv7d 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε 

την ιστοσελίδα: https://inioxos.gr/ ή να επικοινωνήσετε στο 

τηλέφωνο: 2310-463.930 και στο email: 

iniohos@anatoliki.gr 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ 

 

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 
 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βερολίνο, απέστειλε έγγραφο με θέμα: 

-Η αγορά νωπών φρούτων και λαχανικών στη Γερμανία, Φεβρουάριος 2023 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της 

Ελλάδας  στο Βερολίνο ( http://www.agora.mfa.gr/823 ) , email: eco-coberlin@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του 

ΒΕΘ www.veth.gov.gr. 

 

 

 

 

 

https://www.statistics.gr/documents/20181/b959e51a-1256-6fbf-9c77-f8b3b2bdc8c1
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-02/a_1010_2023.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-02/a_1010_2023_fek.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-02/e_2006_2023.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-02/A1011_2023_FEK.pdf
https://us02web.zoom.us/j/81326226002?pwd=SXNObC8xRUMwZlFFbVhjZU5kMHBCUT09
https://us02web.zoom.us/j/81326226002?pwd=SXNObC8xRUMwZlFFbVhjZU5kMHBCUT09
https://www.youtube.com/@user-lm5lp6iv7d
https://inioxos.gr/
mailto:iniohos@anatoliki.gr
https://www.veth.gov.gr/images/site/851748718_ereyna_agoras_froyta_laxanika_2023.pdf
http://www.agora.mfa.gr/823
mailto:berlin@mfa.gr
https://www.veth.gov.gr/index.php?MDL=pages&Branch=N_N0000000100_N0000002009_N0000002047_N0000002052_S0000003532&start%5bS%5d=20


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ 
 
«2o ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ FORUM ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΊΑ & ΤΑ ΔΙΚΤΥΑ 
ΔΙΑΝΟΜΗΣ» 
Πόλη: Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Αθηνών (ΟΑΚΑ) 
Ημερομηνία: 17-18 Φεβρουαρίου 2023 
Εκθέματα: Κρητικά αγροτικά προϊόντα  
Πληροφορίες: τηλ: 28210 52329, e-mail: epimel@chania-cci.gr 
 
GRAPHICAEXPO.GR 
Πόλη: ΜΕC Παιανίας 
Ημερομηνία: 17-19 Φεβρουαρίου 2023 
Εκθέματα: Γραφικές Τέχνες και Οπτική επικοινωνία 
Πληροφορίες: Site:  graphicaexpo.gr    
 
31η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΠΟΤΩΝ, ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 
Πόλη: ΔΕΘ-HELEXPO, Θεσσαλονίκη 
Ημερομηνία: 18-20 Φεβρουαρίου 2023 
Εκθέματα: Τροφίμων, ποτών, μηχανημάτων, εξοπλισμού και συσκευασίας 
Πληροφορίες: Site:  https://www.detrop.gr/, τηλ: 2310291201 
 
8η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΟΙΝΟΥ 
Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης 
Ημερομηνία:18-20 Φεβρουαρίου 2023 
Εκθέματα: Οίνος 
Πληροφορίες:Site: https://www.detrop-expo.gr/, τηλ: 2310291142 
 
13η  ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ 
Πόλη: Σκεπαστή Αγορά Νεάπολης Λάρισας 
Ημερομηνία: 2-5  Μαρτίου 2023 
Εκθέματα:  Γεωργία , Κτηνοτροφία 
Πληροφορίες:Site: https://agrothessaly.helexpo.gr/, τηλ: 2310291101 
 

 

 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ 

(συνέχεια) 

 
ΗΠΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας  της Ελλάδος στην Ουάσιγκτον, απέστειλε ενημερωτικό 

έγγραφο με θέμα: 

-Νέος Κανονισμός του Υπουργείου Γεωργίας (USDA) για τροποποίηση ορισμένων τυπολογικών χαρακτηριστικών ακτινιδίων 

στην αγορά ΗΠΑ. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στην 
Ουάσιγκτον τηλ: (202) 939-1300, e-mail: ecocom-washington@mfa.gr  ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ: www.veth.gov.gr . 
 

ΚΡΟΑΤΙΑ 
 
Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Ζάγκρεμπ απέστειλε έγγραφο με θέμα: 
- Δελτίο Οικονομικής & Επιχειρηματικής επικαιρότητας Φεβρουαρίου 2023 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείο του ΟΕΥ για την 

Κροατία: https://agora.mfa.gr/infofiles-menu/infofile/81667  ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ https://www.veth.gov.gr 

ΛΙΒΑΝΟΣ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Βηρυτό απέστειλε έγγραφο με θέμα: 
- Άνοδος έως τα 102,7 δις δολάρια για το δημόσιο χρέος του Λιβάνου στο τέλος Σεπτεμβρίου 2022 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείο του ΟΕΥ για το 

Λίβανο www.agora.mfa.gr   ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ https://www.veth.gov.gr 

 

ΡΩΣΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Μόσχα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο 

με θέμα:  

- Επισκόπηση Οικονομικών Ειδήσεων της Δημοκρατίας του Ουζμπεκιστάν 

- Επισκόπηση Οικονομικών Ειδήσεων της Δημοκρατίας του Τατζικιστάν 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της 

Ελλάδας  στη Μόσχα (www.agora.mfa.gr ), email: ecocom-moscow@mfa.gr  ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr . 
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https://www.veth.gov.gr/index.php?MDL=pages&Branch=N_N0000000100_N0000002009_N0000002047_N0000002052_S0000003543&start%5bS%5d=40


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ 

(συνέχεια) 

 
35η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΣ, ΩΡΟΛΟΓΙΩΝ, ΠΟΛΥΤΙΜΩΝ ΛΙΘΩΝ, ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
Πόλη: Metropolitan Expo - Αθήνα 
Ημερομηνία: 03-06 Μαρτίου 2023 
Εκθέματα: Έκθεση κοσμημάτων, ορολογιών, πολυτίμων λίθων, μηχανημάτων, εξοπλισμού 
Πληροφορίες: Site: https://athens-jewellery.helexpo.gr/ : τηλ: +30 2310291177 

 

SCHOOL & OFFICE NORTH 2023 
Πόλη : Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης -Θεσσαλονίκη 
Ημερομηνία: 11-13 Μαρτίου 2023 
Εκθέματα: Είδη χαρτοπωλείου, χαρτοσχολικά είδη, γραφική ύλη, αξεσουάρ, αναλώσιμων γραφείου, είδη δώρων, DIY 
κατασκευές, παιχνίδια και εξειδικευμένες εκδόσεις 
Πληροφορίες: Site: www.north.schoolandoffice.gr, τηλ: 2169390312 & 2169390316,email: info@be-best.gr 
 

VERDE.TEC 
Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο M.E.C.- Παιανία 
Ημερομηνία: 17-19 Μαρτίου 2023 
Εκθέματα: Τεχνολογίες Περιβάλλοντος   
Πληροφορίες:Site: https://www.verde-tec.gr/el/default.asp?sw=1920 
 

8η FOOD EXPO 2023 
Πόλη: ATHENS METROPOLITAN EXPO, Σπάτα-Αττική 
Ημερομηνία: 18-20  Μαρτίου 2023 
Εκθέματα: Τρόφιμα, Ποτά 
Πληροφορίες:Site: https://foodexpo.gr/ 
 

FRESKON-HELEXPO 
Πόλη: ΔΕΘ-HELEXPO, Θεσσαλονίκη 
Ημερομηνία: 23-25 Απριλίου 2023 
Εκθέματα: Διεθνές Εμπορικό Γεγονός Φρούτων και Λαχανικών 
Πληροφορίες: Site:  Site https://freskon.helexpo.gr/, τηλ: 2310291161 
 

ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
Πόλη: ΔΕΘ-HELEXPO, Θεσσαλονίκη 
Ημερομηνία: 31 Μαρτίου-02 Απριλίου 2023 
Εκθέματα: Ανακύκλωση, ενέργεια, δόμηση 
Πληροφορίες: Site: https://www.forwardgreen-expo.gr/ 
 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ 2023 
Πόλη: Αθήνα, ΟΑΚΑ 
Ημερομηνία: 31 Μαρτίου-2 Απριλίου  
Εκθέματα: Τουριστικοί προορισμοί, Περιφέρειες, Δήμοι ,Επιμελητήρια ,Τουριστικοί και Επαγγελματικοί Φορείς, Τουριστικές 
Επιχειρήσεις, Ξενοδοχεία και Καταλύματα, Υπηρεσίες τουριστικών επιχειρήσεων, Εξοπλισμός, Τουριστικά πρακτορεία, 
Πολιτισμός 
Ξένοι προορισμοί, Γαστρονομικά προϊόντα, οίνος και ποτά σε ξεχωριστό section 
Πληροφορίες:: 2110129575, g.karachristos@mact.gr Site www.mact.gr 
 

AMW THESSALONIKI TUNING SHOW 
Πόλη: Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης 
Ημερομηνία: 7-9 Απριλίου 2023 
Εκθέματα: Έκθεση αυτοκινήτων 
Πληροφορίες:Site: Auto motor World -Thessaloniki Tuning Show 7,8 & 9 Aπριλίου 2023 – Thessaloniki Tuning Show 
 

ERGO TEC 
Πόλη: ΜΕC ΠΑΙΑΝΙΑΣ 
Ημερομηνία 21-23 Απριλίου 2023 
Εκθέματα: Μηχανήματα Έργων 
Πληροφορίες: Site: http://www.ergo-tec.gr/el/ 
 

FRESKON HELEXPO 
Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης 
Ημερομηνία: 23-25 Απριλίου 2023 
Εκθέματα: Φρούτων και Λαχανικών 
Πληροφορίες:Site: https://freskon.helexpo.gr/τηλ: 2310291161 
 

THEMATIC TOURISM EXPO & FOOD FESTIVAL 
Πόλη: Εκθεσιακό κέντρο Λαμίας 
Ημερομηνία: 6-9 Μαΐου 2023 
Εκθέματα: προβολή του θεματικού τουρισμού 
Πληροφορίες: Site: : https://tte.gr/ , τηλ: 2110129575 

https://athens-jewellery.helexpo.gr/
http://www.north.schoolandoffice.gr/
mailto:info@be-best.gr
https://www.verde-tec.gr/el/default.asp?sw=1920
https://foodexpo.gr/
https://freskon.helexpo.gr/
https://www.forwardgreen-expo.gr/
mailto:g.karachristos@mact.gr
http://www.mact.gr/
https://www.thessalonikituningshow.gr/gr/auto-motor-world-thessaloniki-tuning-show-78-9-a%cf%80%cf%81%ce%b9%ce%bb%ce%af%ce%bf%cf%85-2023/
http://www.ergo-tec.gr/el/
https://freskon.helexpo.gr/
https://tte.gr/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ  

 
 

IMTM 

Πόλη: Τέλ-Αβίβ, Ισραήλ 

Ημερομηνία: 14-16 Φεβρουαρίου 2023 

Εκθέματα: παγκόσμια εκδήλωση δικτύωσης και βιομηχανίας 

Πληροφορίες: site imtm-telaviv.com) 
 

AERO INDIA 2023 
Πόλη: Ινδία 
Ημερομηνία: 14-17 Φεβρουαρίου 2023 
Εκθέματα: Έκθεση Αεροδιαστημικής, Άμυνας και Πολιτικής Αεροπορίας   
Πληροφορίες: site: https://aeroindia.gov.in/ 
 

BIOFACH 

Πόλη: Νυρεμβέργη, Γερμανία 

Ημερομηνία: 14-17 Φεβρουαρίου 2023 

Εκθέματα: Βιολογικά  

Πληροφορίες: Site: Αρχική | Nuernberg Messe Hellas 

 

HORECA FAIR 2023 

Πόλη: Σμύρνη, Τουρκία 

Ημερομηνία: 15-18 Φεβρουαρίου 2023 

Εκθέματα: εμπορική έκθεση 

Πληροφορίες: Site https://10times.com/horeca-fair-izmir  

 

PACK FAIR TÜRKİYE 2023 

Πόλη: Σμύρνη, Τουρκία 

Ημερομηνία: 15-18 Φεβρουαρίου 2023 

Εκθέματα: Έκθεση Τεχνολογιών Συσκευασίας και Συσκευασίας 

Πληροφορίες: Site: https://www.packingfairturkiye.com/en/home/ 
 

GENERA 

Πόλη: Μαδρίτη 

Ημερομηνία: 21-23 Φεβρουαρίου 2023 

Εκθέματα: Ενέργεια- ΑΠΕ- Περιβάλλον 

Πληροφορίες: Site: https://www.ifema.es/genera 
 

INSTABUL STATIONΕRY OFFICE FAIR 2023 

Πόλη: Κωνσταντινούπολη  

Ημερομηνία: 22-26 Φεβρουαρίου 2023 

Εκθέματα: Έκθεση Γραφικής Ύλης, Χαρτικών, Σχολικών Ειδών και Ειδών Γραφείου 

Πληροφορίες: Site: Home Page | İstanbul Stationery Office (kirtasiyeofisfuari.com) 
 

TRAVEL-UTAZAS BUDAPEST 

Πόλη: Βουδαπέστη, Ουγγαρία 

Ημερομηνία: 23-26 Φεβρουαρίου 2023 

Εκθέματα: ταξιδιωτική έκθεση 

Πληροφορίες: Site https://utazas.hungexpo.hu/en/  

 

ROMANIAN INTERNATIONAL TOURISM FAIR ROMEXPO(TTR) 

Πόλη: Βουκουρέστι, Ρουμανία 

Ημερομηνία: 23-26 Φεβρουαρίου 2023 

Εκθέματα: ταξιδιωτική έκθεση 

Πληροφορίες: Site https://www.targuldeturism.ro/en/ 
 

FERIE FOR ALLE 

Πόλη: Χένρινγκ, Δανία 

Ημερομηνία: 24-26 Φεβρουαρίου 2023 

Εκθέματα: ταξιδιωτική έκθεση 

Πληροφορίες: Site https://www.ferieforalle.dk/forside 

 

https://www.imtm-telaviv.com/
https://aeroindia.gov.in/
https://nuernbergmesse.gr/
https://10times.com/horeca-fair-izmir
https://www.packingfairturkiye.com/en/home/
https://www.ifema.es/genera
https://kirtasiyeofisfuari.com/en/
https://utazas.hungexpo.hu/en/
https://www.targuldeturism.ro/en/
https://www.ferieforalle.dk/forside


 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ 
(συνέχεια) 

 
INHORGENTA 
Πόλη: Μόναχο 
Ημερομηνία: 24-27 Φεβρουαρίου 2023 
Εκθέματα: Έκθεση αργυροχρυσοχοΐας, ρολογιών, εξοπλισμού εργαστηρίων και πολύτιμων λίθων 
Πληροφορίες: Site: Opening hours | INHORGENTA MUNICH 
 
MOBILE WORLD CONGRESS 

Πόλη: Βαρκελώνη 

Ημερομηνία: 27 Φεβρουαρίου-2 Μαρτίου 2023 

Εκθέματα: ΤΠΕ - Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών 

Πληροφορίες: Site: https://www.mwcbarcelona.com/ 
 
34η MODEKO 2023 

Πόλη: Σμύρνη, Τουρκία 

Ημερομηνία: 1-3  Μαρτίου 2023 

Εκθέματα: Έκθεση Επίπλων Σπιτιού, Γραφείου και Αξεσουάρ 

Πληροφορίες: site: http://www.modekofair.com/en/ 
 
ISFA 2023 

Πόλη: Τουρκία 

Ημερομηνία: 2-5  Μαρτίου 2023 

Εκθέματα: Έκθεση Εξαγωγής Οικιακής Τεχνολογίας Ηλεκτρικών και Ηλεκτρονικών 

Πληροφορίες: site: https://www.isfaistanbul.com/en/product-groups 
 
SYDNEY BUILD EXPO 2023 

Πόλη: Σύδνεϋ  

Ημερομηνία: 6- 7  Μαρτίου 2023 

Εκθέματα: Έκθεση Κατασκευών, Αρχιτεκτονικής και Υποδομής 

Πληροφορίες: site: https://www.sydneybuildexpo.com/ 
 
HIP 

Πόλη: Μαδρίτη 

Ημερομηνία: 6- 8 Μαρτίου 2023 

Εκθέματα: Τροφοδοσία και Εξοπλισμός Ξενοδοχείων και Μονάδων Μαζικής Εστίασης (HORECA) 

Πληροφορίες: site: https://www.expohip.com/ 
 
MEAT ATTRACTION 

Πόλη: Μαδρίτη 

Ημερομηνία: 6- 8 Μαρτίου 2023 

Εκθέματα: Τρόφιμα (Κρέατα - Αλλαντικά) 

Πληροφορίες: site: https://www.ifema.es/meat-attraction 
 
FOODEX JAPAN 

Πόλη: Τόκυο, Ιαπωνία 

Ημερομηνία:7-10 Μαρτίου 2023 

Εκθέματα: Διεθνής Εμπορική Έκθεση Τροφίμων και Ποτών 

Πληροφορίες: https://www.jma.or.jp/foodex/en/index.html) 
 
WORLD OLIVE OIL EXHIBITION 

Πόλη: Μαδρίτη 

Ημερομηνία: 7- 8 Μαρτίου 2023 

Εκθέματα: Τρόφιμα (Ελαιόλαδο) 

Πληροφορίες: site: http://www.oliveoilexhibition.com/ 
 
ITB 

Πόλη: Βερολίνο, Γερμανίας 

Ημερομηνία: 7- 9 Μαρτίου 2023 

Εκθέματα: τουριστική έκθεση 

Πληροφορίες: site https://www.itb.com/en/ 

https://inhorgenta.com/en/inhorgenta-munich/about-the-fair/opening-hours/
https://www.mwcbarcelona.com/
http://www.modekofair.com/en/
https://www.isfaistanbul.com/en/product-groups
https://www.sydneybuildexpo.com/
https://www.expohip.com/
https://www.ifema.es/meat-attraction
https://www.jma.or.jp/foodex/en/index.html
http://www.oliveoilexhibition.com/
https://www.itb.com/en/


 
 
 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

35 24/2/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΗΛ. 

2313327867 

4Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - 
ΘΡΑΚΗΣ 

36 24/2/2023  ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΠΕΠΑΛΑΙΟΜΕΝΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ - ΨΥΞΗΣ ΤΗΛ. 2313307919 

ΓΝ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 

34 6/3/2023 ΑΝΟΙΧΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΤΗΛ. 2651007982, 7942 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

33 17/3/2023 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΤΗΛ.2462350311 

ΓΝ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

• Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr, για πληρέστερη ενημέρωσή 

σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προκηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς 

Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α. 

• Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - 

μέλη των Επιμελητηρίων: Τέσσερεις  πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι 

προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr),  προσφέρει η Κεντρική Ένωση 

Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων.  

Πρόκειται για την υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων(http://investmenttools.uhc.gr/ ), την υπηρεσία 

ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης(http://elearning.uhc.gr/) , την υπηρεσίασυμβουλευτικής καθοδήγησης 

(https://e-consulting.uhc.gr) και την υπηρεσία ενημέρωσης και επικοινωνίας μεταξύ επιχειρήσεων μελών των 

Επιμελητηρίων (https://businessplatform.uhc.gr ). Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για 

να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως 

και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την δεύτερη υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) 

ασύγχρονης  εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει 

αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης. Με την τρίτη υπηρεσία μέσω ενός ολοκληρωμένου 

συστήματος συμβουλευτικής,  με σύγχρονα μέσα και μεθόδους παρέχονται σε επιχειρήσεις – μέλη διαδραστικές υπηρεσίες 

συμβουλευτικής καθοδήγησης. Με την τέταρτη υπηρεσία παρέχεται η δυνατότητα στις μικρές κυρίως επιχειρήσεις που δεν 

έχουν δικό τους σύστημα διαχείρισης περιεχομένου, να αναρτούν  ειδήσεις και να έρχονται σε καθημερινή επικοινωνία με 

άλλες επιχειρήσεις. 

 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

https://www.directmarket.gr/dmarket/marketplc/index.jsp
http://www.veth.gov.gr/
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http://acci.us6.list-manage1.com/track/click?u=bb23bfc84dcfbff39488cdb9b&id=1666397bf0&e=ae5ee4a822
https://e-consulting.uhc.gr/
https://businessplatform.uhc.gr/

